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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/031491

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy,
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR: Simón de la Torre, Julián (GS).

Retirada de su pregunta sobre actuaciones previstas
para su ejecución en el año 2001 por la Confederación
Hidrográfica del Ebro en la provincia de Burgos que se
han podido ejecutar en ese año.

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retira-
da la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al
Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el
Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2002.—P. D. La Secretaria General del Congreso de
los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas
de los señores Diputados para las que se solicita res-
puesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2002.—P. D. La Secretaria General del Congreso de
los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez.

184/031505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo

dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes y de víctimas
registradas en el tramo Pontevedra-Vigo de la autopista
A-9, entre los años 1996 y 2002, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/031506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes y de víctimas
registradas en el tramo Pontevedra-Santiago de la auto-
pista A-9, entre los años 1996 y 2002, desglosado por
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/031507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes y de víctimas
registradas en el tramo Santiago-A Coruña de la auto-
pista A-9, entre los años 1996 y 2002, desglosado por
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.
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184/031508

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula preguntas para las que solicita contes-
tación por escrito relativas a la violación por parte del
Gobierno y de sus agentes de los derechos de los meno-
res inmigrantes.

En el informe sobre la situación de la infancia y el
cumplimiento de los derechos de los niños presentado
por el Gobierno español en la Sesión Extraordinaria de
la Asamblea General de las Naciones Unidas sobre los
Derechos del Niño se decía que a los menores inmi-
grantes se les reconoce el «derecho a la asistencia sani-
taria y a la educación en las mismas condiciones que a
los españoles» y que, «si no desean retornar a su país
de origen, se procurará favorecer su integración social
en nuestro país».

Pues bien, a un mes escaso de la celebración de esta
Asamblea General Extraordinaria, el Comité de Dere-
chos del Niño de la ONU denuncia la situación de los
menores inmigrantes en el Estado español y reclama
medidas urgentes para erradicar los malos tratos de que
son objeto por parte de algunos funcionarios, la satura-
ción y las malas condiciones de los centros de acogida,
las expulsiones sumarias y sin asistencia legal, la fre-
cuente denegación del acceso a la salud y a la educa-
ción y, en fin, la frecuente denegación del permiso de
residencia temporal. Este informe coincide con los rea-
lizados anteriormente por Amnistía Internacional,
Human Rights Watch y el propio Defensor del Pueblo,
y constituye una prueba fehaciente de la deriva antide-
mocrática del actual Gobierno. Huir de lo «política-
mente correcto» y «quitarse la máscara de la hipocre-
sía» en materia migratoria supone, para el Sr. Aznar y
para su Gobierno, no sólo infringir la actual Ley de
Extranjería, sino incluso los tratados internacionales de
derechos humanos suscritos por el Estado español
(como la Convención de Derechos del Niño de 1990) y
los derechos fundamentales reconocidos en la Consti-
tución española.

Así pues, esta constatación de que el Gobierno viola
los derechos humanos de los menores viene a sumarse
a otros informes anteriores de la propia ONU —de su
Comité de Derechos Humanos— y de Amnistía Inter-
nacional que denunciaban los frecuentes malos tratos
en los centros de detención y prisiones del Estado espa-
ñol, y la protección que el Gobierno brinda a sus res-
ponsables.

Este Diputado no se resigna a vivir en un Estado en
que los derechos humanos se violen impunemente, en
atención a motivaciones electorales del Gobierno de
turno. Tampoco a que los profesionales de los medios
de comunicación público vean censurada cualquier
información relativa a estos hechos o a que la opinión

pública sea manipulada a través de campañas anti-
ONU que recuerdan peligrosamente a los tiempos dic-
tatoriales en que gobernaban los padres de muchos de
los actuales ministros del PP, y por esa razón se formu-
lan las siguientes cuestiones:

¿Por qué en el informe sobre la situación de la
infancia presentada por el Gobierno español a la Sesión
Extraordinaria de la Asamblea General de las Naciones
Unidas sobre los Derechos del Niño se indica que a los
menores inmigrantes se les reconoce el «derecho a la
asistencia sanitaria y a la educación en las mismas con-
diciones que a los españoles» y que, «si no desean
retornar a su país de origen, se procurará favorecer su
integración social en nuestro país» cuando la realidad,
como muestra el informe elaborado por el Comité de
Derechos del Niño de la ONU, es que la actuación del
Gobierno español viola los derechos de los menores
inmigrantes reconocidos en la legislación española y
en los convenios internacionales suscritos por el Estado
español?

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para corre-
gir esta escandalosa situación, depurar las responsabili-
dades a que haya lugar, respetar los derechos de los
menores inmigrantes reconocidos en la legislación
española y en los convenios internacionales suscritos
por el Estado español y dar cumplimiento con urgencia
a las recomendaciones del Defensor del Pueblo,
Amnistía Internacional y el Comité de Derechos del
Niño de la ONU?

¿En qué lugar queda el «prestigio de España» des-
pués de estas reiteradas denuncias de violaciones de los
derechos humanos por parte del Gobierno y de sus
agentes?

[...]

¿«Huir de lo políticamente correcto» y sacarse la
«máscara de la hipocresía» en materia de inmigración,
tal y como ha señalado el Presidente del Gobierno,
supone violar impunemente los derechos humanos de
cualquier extranjero no comunitario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 18 de junio de 2002.

184/031509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara presenta la siguiente pregunta para la que soli-
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cita respuesta por escrito, relativa a sobrepasamiento
de cuota láctea durante la campaña 2001-2002.

El Estado español tiene asignada por la UE una
cuota anual de producción láctea.

¿Cuál fue el número de toneladas de leche produci-
das durante la campaña 2001-2002? ¿Se produjo sobre-
pasamiento de cuota durante esa campaña? En caso
afirmativo, ¿en cuántas toneladas y cuál sería el mon-
tante de la correspondiente «supertasa»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/031510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a desafectación por
Defensa de la isla de Tambo.

El Gobierno, en respuesta de abril de 2001, afirma-
ba que estaba estudiando la posible desafectación de la
isla de Tambo, situada en la ría de Pontevedra, y que
hoy es de uso exclusivo de la Armada. Una cuestión a
la que se refirió el propio Ministro de Defensa en decla-
raciones públicas.

¿Ha finalizado el Gobierno el estudio sobre la posi-
ble desafectación de la isla de Tambo? ¿Con qué con-
clusiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/031511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a «puntos negros» de
la red de carreteras en la provincia de Pontevedra.

La Dirección General de Tráfico realiza un informe
anual sobre aquellos puntos de la red de carreteras en

los que se registra una mayor tasa de accidentes, cono-
cidos como «puntos negros».

¿Qué puntos de la red de carreteras de la provincia
de Pontevedra están considerados por la DGT como
«negros»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/031512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a medidas del
Gobierno para disminuir el número de accidentes en
los conocidos como «puntos negros» de la red de carre-
teras de la provincia de Pontevedra.

En la red de carreteras existen determinados lugares
que por la alta tasa de accidentes de tráfico que regis-
tran son considerados «puntos negros».

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno
para disminuir el número de accidentes en los conoci-
dos como puntos negros de la red de carreteras de la
provincia de Pontevedra, desde el año 1996 hasta la
fecha de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/031514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Antecedentes

El artículo 39 de la Ley Orgánica 4/2000, sobre
Derechos y Libertades de los Extranjeros en España y
su Integración Social (modificada por Ley Orgáni-
ca 8/2000), y el artículo 65 del Real Decreto 864/2001,
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de 20 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de
ejecución de la Ley Orgánica 4/2000, regulan el
Contingente de autorizaciones para trabajadores
extranjeros.

El Consejo de Ministros, en fecha 21 de diciembre
de 2001, aprobó el Contingente 2002 para el empleo de
trabajadores extranjeros de régimen no comunitario,
con un total de 32.079 ofertas de empleos, de las que
21.195 corresponden a puestos de trabajo de carácter
temporal y 10.884 son para cubrir empleos de carácter
estable. Dicho Contingente se distribuyó por provin-
cias, sectores de actividad y ocupaciones, en el caso de
los empleos estables, y por provincias y sectores de
actividad para puestos de trabajo temporales.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta:

¿Qué tipo de difusión se ha hecho, en los países de
origen de inmigración, del Contingente correspondien-
te al ejercicio 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/031515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Antecedentes

El artículo 39 de la Ley Orgánica 4/2000, sobre
Derechos y Libertades de los Extranjeros en España y
su Integración Social (modificada por Ley Orgáni-
ca 8/2000), y el artículo 65 del Real Decreto 864/2001,
de 20 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de
ejecución de la Ley Orgánica 4/2000, regulan el Contin-
gente de autorizaciones para trabajadores extranjeros.

El Consejo de Ministros, en fecha 21 de diciembre
de 2001, aprobó el Contingente 2002 para el empleo de
trabajadores extranjeros de régimen no comunitario,
con un total de 32.079 ofertas de empleos, de las que
21.195 corresponden a puestos de trabajo de carácter
temporal y 10.884 son para cubrir empleos de carácter
estable. Dicho Contingente se distribuyó por provin-
cias, sectores de actividad y ocupaciones, en el caso de

los empleos estables, y por provincias y sectores de
actividad para puestos de trabajo temporales.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta:

¿Qué relación existe entre el Contingente y los con-
venios de regulación de los flujos migratorios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/031516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Antecedentes

El artículo 39 de la Ley Orgánica 4/2000, sobre
Derechos y Libertades de los Extranjeros en España y
su Integración Social (modificada por Ley Orgáni-
ca 8/2000), y el artículo 65 del Real Decreto 864/2001,
de 20 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de
ejecución de la Ley Orgánica 4/2000, regulan el Contin-
gente de autorizaciones para trabajadores extranjeros.

El Consejo de Ministros, en fecha 21 de diciembre
de 2001, aprobó el Contingente 2002 para el empleo de
trabajadores extranjeros de régimen no comunitario,
con un total de 32.079 ofertas de empleos, de las que
21.195 corresponden a puestos de trabajo de carácter
temporal y 10.884 son para cubrir empleos de carácter
estable. Dicho Contingente se distribuyó por provin-
cias, sectores de actividad y ocupaciones, en el caso de
los empleos estables, y por provincias y sectores de
actividad para puestos de trabajo temporales.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta:

¿En qué situación se encuentra, con fecha de hoy, el
Contingente correspondiente al ejercicio 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/031517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

En la página web de una asociación, Comité de Soli-
daridad con la Causa Árabe (www.nodo50.org/csca),
viene una información sobre el reconocimiento por un
tribunal inglés de una pensión a un veterano de la Gue-
rra del Golfo:

«Shaun Rusling, un soldado británico, veterano de
la Guerra del Golfo de 1991 contra Iraq al que se le
había denegado una pensión del ejército, ha logrado
que el tribunal británico de apelación de Leeds reco-
nozca que se encuentra enfermo del denominado “Sín-
drome de la Guerra del Golfo” y que su enfermedad fue
ocasionada por el servicio activo durante la interven-
ción multinacional. Esta victoria legal de Rusling cons-
tituye el primer reconocimiento legal de que el síndro-
me de la Guerra del Golfo existe. La primera apelación
de Rusling data de hace nueve años.

A los veteranos que habían alegado tener la enfer-
medad —que puede manifestarse en una gran variedad
de síntomas— les habían sido denegadas hasta ahora
pensiones del ejército, porque los médicos de los res-
pectivos Ministerios de Defensa británico y francés, o
del Pentágono estadounidense, alegaban que tal enfer-
medad no existía. Ahora, la decisión tomada por este
tribunal en el caso del veterano Shaun Rusling podría
traer consecuencias para otros miles de veteranos de la
Guerra del Golfo y los Balcanes.

El término Síndrome de la Guerra del Golfo se ha
utilizado para describir una amplia variedad de sínto-
mas y enfermedades (entre los que se incluye insom-
nio, fatiga, dolores de cabeza, aturdimiento, dolores en
las articulaciones y en los músculos, náuseas, inflama-
ción de los ganglios y fiebres) asociados a la contami-
nación por uso de armamento revestido con uranio
empobrecido. Un síndrome similar se ha descrito entre
los veteranos de la fuerza multinacional desplegada en
Kosovo y entre la población de las repúblicas de la ex
Yugoslavia tras las distintas intervenciones militares de
EE.UU. y la OTAN en Bosnia y Kosovo durante la
década de los noventa. De igual manera que ocurrió
con el Síndrome de la Guerra del Golfo, los gobiernos
europeos que han enviado contingentes a Kosovo tras
la intervención de la OTAN de 1999 han negado que
exista un “Síndrome de los Balcanes”, tras haber enfer-
mado o muerto de similares afecciones a las de los
veteranos del Golfo una cantidad anormalmente alta de
soldados y mandos allí desplazados, entre ellos varios
españoles.

“Finalmente, el tribunal ha reconocido ahora que
existe una enfermedad de la Guerra del Golfo, algo que

llevamos años afirmando”, ha señalado James Moore,
portavoz de la Asociación Nacional de Familias y Vete-
ranos del Golfo (NGVFA, en inglés) de Gran Bretaña.
La NGVFA ha señalado que la victoria de Ruling ayu-
dará a todos los veteranos que han estado luchando por
obtener una pensión por enfermedad causada por la
Guerra del Golfo. La NGVFA ha declarado que
muchos veteranos a los que sus médicos les habían
diagnosticado el Síndrome de la Guerra del Golfo
reclamaron una pensión que les fue denegada por la
Agencia gubernamental de Pensiones de Guerra. La
Asociación ha indicado que “en términos legales ahora
se acepta que existen el Síndrome de la Guerra del
Golfo y los graves problemas de salud asociados a él.
Los veteranos se han visto perjudicados económica-
mente y estaban incapacitados para trabajar. Debido al
estrés, muchas familias y matrimonios se han roto, su
salud se ha visto destrozada y, desgraciadamente,
muchos soldados se han suicidado después de que el
Ministerio de Defensa les dijera que no existía el Sín-
drome de la Guerra del Golfo”.

Por su parte, un portavoz del Ministerio británico de
Defensa ha indicado que se está estudiando el fallo del
tribunal de Leeds y considerando sus “posibles impli-
caciones”.»

¿Qué posibles implicaciones podría tener el recono-
cimiento de la existencia del denominado Síndrome de
los Balcanes en nuestro país?

¿Hay procedimientos judiciales abiertos de vetera-
nos españoles por ese motivo? ¿Cuántos?

¿Cuántos casos de fallecimiento o de incapacidades
de veteranos se han producido entre ellos y cuáles han
sido los diagnósticos? Entre la población residente en
las zonas afectadas de bombardeos con uranio empo-
brecido, ¿se ha hecho algún estudio epidemiológico?

¿Qué resultados ha tenido?
¿La OTAN tiene algún seguro de responsabilidad

por el uso de armas que motiven la muerte o las incapa-
cidades después de los conflictos armados?

¿Qué consecuencias tiene ese reconocimiento legal
inglés para los residentes de las zonas, Iraq, Balcanes,
Palestina, en donde se ha empleado ese tipo de arma-
mento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio
de 2002.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado.

184/031518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.
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El Parlamento Europeo hizo una resolución «Utili-
zación del uranio empobrecido en Bosnia y en Kosovo
(“Síndrome de los Balcanes”) números B5-0047, 0049,
0050, 0051 y 0054/2001», que pide la moratoria y no
utilización de armamento de ese tipo, estudios epide-
miológicos y asistencia a la población residente, así
como a los veteranos o personal en misión a esos terri-
torios. Por otra parte, es recomendable para la recons-
trucción de zonas en los que ha existido un conflicto la
localización de los objetivos donde se haya utilizado
ese armamento. Teniendo en cuenta que el Ejército de
Estados Unidos y, no sabemos si de otro país, ha vuelto
a utilizar ese tipo de armamento en Afganistán y allí
hay destacadas tropas españolas:

¿Qué petición de información han realizado las
autoridades españolas ante Estados Unidos para ente-
rarse de dónde y cómo se ha efectuado uso de arma-
mento con uranio empobrecido u otros materiales?

¿Ha recibido información antes del envío de las tro-
pas, por parte de dicho país, que tiene bases militares
situadas en la península ibérica, sobre medidas preven-
tivas tan diligentemente como las recibió en el caso del
conflicto de los Balcanes?

¿La cadena de mando ha funcionado esta vez y se
ha informado al Ministro o, como la otra vez, han pasa-
do meses entre la información estadounidense a res-
ponsables militares y éstos a los funcionarios del
Ministerio de Defensa (y Ministro) que respondía las
preguntas parlamentarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio
de 2002.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado.

184/031519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
ser contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las razones que han motivado al
Gobierno a realizar la campaña de publicidad institu-
cional sobre las medidas de reforma de la protección
del desempleo, adoptadas en el Real Decreto-
ley 5/2002?

2. ¿Qué objetivos persigue esta campaña?
3. ¿Cuál es el presupuesto de la campaña y a qué

partida presupuestaria se imputa el gasto?
4. ¿Qué contratos se han celebrado para la realiza-

ción de la campaña? ¿Qué clase de expediente/s se han

tramitado (ordinario, urgente o de emergencia)? ¿Cuáles
han sido los procedimientos y las formas de adjudica-
ción? ¿Cuáles han sido las circunstancias que han moti-
vado la clase de expediente tramitado y la aplicación del
procedimiento y forma de adjudicación seguidas?

5. ¿Cuáles han sido la/s empresa/s adjudicataria/s?
6. Medios de comunicación u otros soportes en

que se realiza la campaña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Teresa Cunillera i Mestres, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El Ayuntamiento de Valencia está desarrollando el
Plan de Reforma Interior del paseo Marítimo en la
manzana M 10 «Las Arenas». La Unidad de Ejecución
número 2 del citado plan afecta a una franja de suelo
perteneciente a la Demarcación de Costas.

El Ayuntamiento de Valencia presentó, hace aproxi-
madamente un año, alegación a la propuesta de deslin-
de del dominio público marítimo-terrestre efectuada
por la Demarcación de Costas de Valencia, solicitando
la inclusión y desafección de la franja de suelo afectada
por la Unidad de Ejecución número 2.

¿Cuál ha sido la respuesta dada por el Ministerio de
Medio Ambiente a la alegación presentada por el Ayun-
tamiento de Valencia a la propuesta de deslinde del
dominio público marítimo-terrestre efectuada por la
Demarcación de Costas de Valencia y que afecta a una
franja de suelo incluida en la unidad de ejecución
número 2 del Plan de Reforma Interior del Paseo Marí-
timo en la manzana M 10?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Presentación Urán González, Diputada.

184/031521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del
Grupo Mixto (ERC), al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento, presenta las siguientes
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.
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El 1 de noviembre de este año estaba previsto que
llegasen a la Comisaría de los Mossos d\140Esquadra
de Premià de Mar (Barcelona), 180 efectivos que tení-
an que cubrir la parte sur de la comarca del Maresme.
Sin embargo, el Departament d\140Interior de la Gene-
ralitat de Catalunya ha anunciado que, finalmente,
estos agentes se destinarán al área metropolitana de la
ciudad de Barcelona y que, por lo tanto, la llegada de
los Mossos d\140Esquadra a esta parte de la provincia
se retrasará un año.

¿Está garantizada la seguridad ciudadana en todos
los municipios de la parte sur de la comarca del Mares-
me (Barcelona)?

¿Qué medidas de seguridad piensa adoptar el
Gobierno mientras los Mossos d\140Esquadra no lle-
guen a esta zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado.

184/031522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a declaraciones
del Comisario Europeo sobre ayudas a la flota europea.

Según recoge algún medio de comunicación, el
Comisario Europeo, señor Fischler, aseguró, en Lon-
dres, que las ayudas que hasta ahora recibía la flota
europea para su modernización resultaban discrimina-
torias para los pescadores británicos y, por tanto, que la
eliminación de estas ayudas, como propone la Comi-
sión, haría posible que por primera vez los pescadores
británicos pudiesen competir en igualdad de condicio-
nes; aseguró, asimismo, que se mantendrá la estabili-
dad relativa, algunos «box», o que la jubilación forzosa
de pescadores españoles, que provocará la nueva PCP,
se hará con cargo a fondos estatales y no comunitarios.
De ser ciertas estas declaraciones evidenciarían la ver-
dadera naturaleza de la reforma de la PCP que propone
la comisión, y la posición nada neutral del propio señor
Fischler ante la misma.

¿Conoce el Gobierno estas declaraciones realizadas
en Londres por el señor Comisario Franz Fischler acer-
ca de la naturaleza y consecuencias de la reforma de la
Política Común de Pesca que propone la Comisión
Europea?

De ser ciertas, ¿piensa el Gobierno pedir la dimi-
sión de este Comisario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/031523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a obras de
ampliación realizadas en los puertos de Interés General
del Estado.

En los puertos de Interés General del Estado se han
realizado diversas obras de ampliación de su infraes-
tructura en los últimos años.

¿En qué puertos de Interés General del Estado se
han realizado obras de ampliación de sus muelles desde
el año 1996?

¿En qué han consistido las obras de ampliación en
cada uno de los puertos, y cuáles de estos proyectos de
ampliación realizados se sometieron a evaluación pre-
via de impacto ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/031524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas para las que solicita
respuesta por escrito, relativas al Real Decreto por el
que se regula la habilitación nacional para el acceso a
Cuerpos de Funcionarios Docentes Universitarios.

El Ministerio de Educación elaboró un proyecto de
Real Decreto por el que se regula la habilitación nacio-
nal para el acceso a Cuerpos de Funcionarios Docentes
Universitarios, que será discutido en el Consejo de
Coordinación Universitaria.

¿Cuáles son los aspectos más relevantes de este pro-
yecto de Real Decreto?
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¿Se toman medidas para que el sistema universita-
rio no facilite la endogamia?

¿Qué áreas de conocimiento aparecen en el proyecto?
¿Establece gradaciones o afinidades de los campos

científicos integrados por áreas?
¿Cómo se establecerán los tribunales por áreas?
¿Existirán garantías de pluralismo científico y meto-

dológico, así como de competencia para juzgar a los
distintos aspirantes con sus respectivas especializacio-
nes específicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/031525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a la Agencia
Nacional de la Calidad y Acreditación.

Fue remitida al Consejo de Universidades una
ponencia del Director general de Universidades, Ismael
Crespo, que detalla todas las competencias que asumi-
rá la Agencia Nacional de Evaluación de la Calidad y
Acreditación.

¿Cuándo establecerá el Ministerio la estructura,
composición, funciones y financiación de la Agencia
Nacional de Evaluación de la Calidad y Acreditación?

¿Qué competencias en concreto va a asumir?
¿Cuál será su estatus jurídico?
¿Qué criterios empleará para evaluar a las personas

y proyectos?
¿No existe el peligro de que sea una agencia al

servicio de determinados intereses político-ideológicos
y proclive a la arbitrariedad?

¿Cuál va a ser su encaje con las agencias respectivas
de cada Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/031526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta.

Hace treinta y cinco años que se realizó el recreci-
miento de Barasona, a esa época pertenece la construc-
ción de la acequia de Fabardo, cuyas deficiencias se
han ido arrastrando hasta hoy sin que la CHE haya
aportado ninguna solución.

La acequia de Fabardo se llevó a cabo como una
compensación por la inundación de las tierras de huerta
anegadas por el recrecimiento de Barasona. Pero los
trabajos de la nueva acequia fueron tan deficientes que
ni el ayuntamiento grausino ni la junta de regantes de
la acequia de Santa Lucía, que debía recibir esta nueva
infraestructura, aceptaron nunca la obra debido a las
numerosas deficiencias: grietas, filtraciones y daños
estructurales.

La CHE nunca se ha preocupado de dotarla de con-
cesión de agua, aunque en la actualidad transporta parte
de los caudales destinados a la acequia de Santa Lucía.

Desde el Ayuntamiento de Graus se han realizado
diversos llamamientos a la CHE, titular de la infraes-
tructura, para que arregle la acequia definitivamente, ya
que con el uso y la falta de mantenimiento los proble-
mas se van agravando.

Hace tres meses se produjo un reventón que obligó
a cortar el agua en el tramo final de la acequia, por lo
que varias explotaciones ganaderas que se suministra-
ban de ella ahora no pueden hacerlo y tienen que echar
mano de cubas.

Asimismo, el recrecimiento de Barasona conllevó la
inundación del antiguo cementerio grausino y provocó
una gravísima afección al antiguo alcantarillado de la
localidad. La CHE debía reponer estas infraestructuras,
pero, al igual que ocurrió con la acequia, las obras fue-
ron tan deficientes que ningún consistorio ha aceptado
nunca ni el nuevo cementerio ni la nueva red de sanea-
miento urbano que, hoy en día, siguen siendo propie-
dad de la Confederación.

¿Tiene previsto el Gobierno habilitar partidas pre-
supuestarias para afrontar las obras de reparación
necesarias y para rehacer la acequia de forma que
pudiera ser aceptada por sus destinatarios originales?
¿Cuándo tiene previsto la CHE dotar de concesión de
agua a la acequia de Santa Lucía? ¿Cuándo se llevará
a cabo la mejora en las obras de alcantarillado de
Graus y del cementerio para que pueda asumirlas el
consistorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.
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184/031527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada por
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por
escrito.

De acuerdo con un estudio realizado por profesores
de la Universidad de Comillas y publicado en la pren-
sa, el 78 por ciento de los 800 reclusos de aislamiento
que hay en las prisiones españolas dice que sufre malos
tratos. Un 62,5 por ciento de los internos denuncian en
concreto la existencia de palizas, el 43 por ciento dice
haber estado esposado a la cama durante varios días y
casi todos los recluidos en módulos de aislamiento afir-
man haber sido desnudados.

Una de las conclusiones de ese informe señala que
«la existencia de malos tratos físicos y/o psicológicos
en las cárceles y, en particular, en los departamentos de
aislamiento es, lamentablemente, una realidad».

Por su parte, el informe del Defensor del Pueblo
correspondiente al año 2001, durante ese año se halla-
ban en trámite 23 expedientes por malos tratos respecto
a internos en prisiones del Estado español, «de los cua-
les dos fueron iniciados de oficio —señala— y el resto
por queja promovida por particulares». De estos trámi-
tes cinco fueron iniciados en el 2001, y uno de ellos de
oficio, y el resto procedían de años anteriores.

De acuerdo con el mismo documento elaborado por
el Defensor del Pueblo, en el informe del año pasado
(2000) «se puso de manifiesto una crisis de confianza
absoluta por parte de los internos en los mecanismos
arbitrados por la Administración para la denuncia de
los casos de malos tratos, toda vez que este mecanismo
de denuncia de los malos tratos requiere, por parte del
recluso, un mínimo de confianza en la voluntad de rea-
lizar una investigación imparcial, que, a tenor de los
datos, no existe».

A este respecto, el Defensor del Pueblo destaca su
sorpresa ante el hecho de que «en las actuaciones fina-
lizadas sólo en dos de los 71 procedimientos iniciados
se había llevado a cabo una investigación con testimo-
nio de los internos denunciantes, y con alguna diligen-
cia de investigación adicional, de los restantes casos,
tras el informe de la Administración, se había archiva-
do el procedimiento sin más trámites».

El Defensor del Pueblo recomienda no relajar «los
mecanismos de control para la investigación exhaustiva
de cada una de las denuncias y la depuración de res-
ponsabilidades que, en su caso, existieran».

Pero, al margen de los malos tratos infligidos, el
Defensor del Pueblo, al referirse a la situación de los
internos en las prisiones, incide en centros «estructu-
ralmente deficitarias», entre otras, en la Comunidad

Autónoma del País Vasco y la Comunidad Foral de
Navarra.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

¿Qué medidas va a adoptar para atender las reco-
mendaciones efectuadas por el Defensor del Pueblo
respecto a los malos tratos en las prisiones y erradicar
definitivamente este tipo de prácticas?

¿Qué previsiones tiene el Gobierno respecto a la
situación de las prisiones de la Comunidad Autónoma
Vasca toda vez que se niega a cumplir, entre otros, el
artículo 10.14 del Estatuto de Gernika y los centros de
internamiento en sus territorios carecen de infraestruc-
tura adecuadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/031528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El artículo 104.1 de la Constitución Española dispo-
ne literalmente que: «Las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad, bajo la dependencia del Gobierno, tendrán como
misión proteger el libre ejercicio de los derechos y
libertades y garantizar la seguridad ciudadana».

A la luz de tal precepto, resulta claro que ninguna
actividad de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad debe
distraer a las mismas de la función única constitucio-
nalmente encomendada, con independencia de que
quepan en la legalidad misiones complementarias,
siempre que resulten compatibles con la dedicación
prioritaria al cumplimiento de la tarea encomendada
por la Constitución.

Determinadas noticias aparecidas en los medios de
comunicación, y no desmentidas hasta el momento,
hablan de ciertas misiones encomendadas a miembros
de la Guardia Civil que difícilmente puede considerar-
se que cumplan las condiciones antes dichas. Así, por
ejemplo, la misión de remolcar con una Zodiac de la
Guardia Civil un yate averiado desde Cambrils hasta
Torredembarra, ambas poblaciones costeras de la pro-
vincia de Tarragona, en que la carencia de efectivos de
la Guardia Civil viene siendo denunciada desde hace
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ya tiempo por las administraciones locales y por orga-
nizaciones sociales de todo tipo.

Es por ello, que se formulan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Se ordenó por algún mando de la Guardia
Civil en la provincia de Tarragona la misión de remol-
car un yate averiado desde Cambrils hasta Torredemba-
rra en la jornada del viernes 31 de mayo de 2002?

2. En caso afirmativo, ¿cuál fue el mando que
impartió la orden y cómo llegó a su conocimiento la
situación del yate en cuestión? ¿Tenía alguna relación
extraprofesional con el propietario del yate?

3. ¿Cuántas embarcaciones se emplearon en dicha
emisión, en caso de existir?

4. ¿Cuántos efectivos de la Guardia Civil fueron
dedicados a tal misión?

5. ¿Cuántas embarcaciones estaban disponibles
en dicho día para la custodia de la costa tarraconense y
la salvaguardia de la vida y propiedades de los ciuda-
danos en la misma?

6. ¿Cuántos efectivos de la Guardia Civil estaban
disponibles para tales misiones en el mismo día?

7. ¿Cuál fue la duración total de la misión de
remolque del yate averiado?

8. ¿Cuál fue el costo total de la misión en cues-
tión?

9. ¿Cuáles fueron las razones de seguridad ciuda-
dana que justificaron tal misión?

10. ¿Cuál es la opinión del Gobierno respecto a si
durante el tiempo que durara la misión aludida quedó
suficientemente garantizada la seguridad de los ciuda-
danos con el resto de efectivos de la Guardia Civil dis-
ponibles con posibilidad de efectuar misiones en mar
ante las costas de Tarragona?

11. ¿Se han producido otras misiones del mismo
tipo y, en caso afirmativo, cuántas, cuándo y con qué
justificación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Hace unos meses saltó la noticia en nuestro país del
cierre de una empresa creada en 1881 en Aguilar de
Campoo (Palencia). Una multinacional sin alma, sin
escrúpulos, United Biscuits, pretende acabar fraudu-
lentamente con la vida de una empresa rentable, pre-
tende consumar el vergonzoso despojo industrial de la
marca «Fontaneda» y pretende acabar con la forma de
vida y las ilusiones de todo un pueblo. El Gobierno de
la Nación no puede permanecer pasivo cómplice con
semejante atropello, como tampoco puede permanecer
impasible ante lo que está ocurriendo con otra empresa
de Pontevedra, con la fábrica de tableros Tafisa.

Tafisa, empresa del grupo Sonae, está ubicada hace
muchos años en Pontevedra y aunque ha ido reducien-
do paulatinamente su plantilla, en la actualidad cuenta
con 105 trabajadores directos.

Esta empresa está ubicada en la orilla del río Lérez
y, debido a su emplazamiento, siempre ha existido una
fuerte presión social para su traslado a un lugar adecua-
do.

Como producto de esta presión, o como producto de
la propia reorganización de la empresa, lo cierto es que
desde hace tiempo la dirección de la misma, al parecer,
tiene pensado trasladar su ubicación, bien a unos terre-
nos más adecuados o en último extremo cerrando esta
fábrica de Pontevedra y llevando a los trabajadores que
así lo deseen a su fábrica de Jaén.

Esta fábrica de tableros de la ciudad de Lérez tiene
tre líneas de producción, una de las cuales, la de partí-
culas, ha sido clausurada y el futuro de las otras dos, la
de fibras y la de melanina, es todavía incierto. De
momento la fábrica está parada.

Dado que el Gobierno de la Xunta no es capaz de
encontrar una solución a este problema, debe ser el
Gobierno Central el que se implique en las ayudas a
esta empresa, porque el Gobierno ya ha actuado en
situaciones semejantes y, además, no es de recibo que
por culpa de falta de entendimiento, de desidia, de falta
de interés o de otras causas difíciles de entender, Pon-
tevedra se quede sin una empresa tan necesaria para
una zona que no está, digamos, saturada de puestos de
trabajo. Si se cierra la empresa de Tafisa, lo único que
se va a conseguir con su cierre es que tengamos menos
riqueza, más inmigración sobre todo de los jóvenes,
mayor despoblación y más envejecimiento. El Gobier-
no no puede permitir que Galicia se convierta en un
asilo y, por ello, se debe evitar el cierre de sus empre-
sas.

El objetivo de todo Gobierno debe ser el de preser-
var el empleo y, por ello, se formulan las siguientes pre-
guntas para su respuesta por escrito:

¿Piensa el Gobierno ayudar a la empresa Tafisa de
Pontevedra?
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¿Qué tipo de soluciones propone el Gobierno para
la búsqueda de viabilidad al futuro de Tafisa?

¿Qué actuaciones concretas va a realizar el Gobier-
no de cara a conseguir el traslado de la empresa Tafisa
a otro emplazamiento de la comarca de Pontevedra?

¿Qué va a hacer el Gobierno para que Tafisa no cie-
rre las puertas de su fábrica de Pontevedra?

Tafisa ha entregado a la Xunta de Galicia el proyec-
to de la alternativa empresarial al traslado de su fábrica
de tableros. ¿Piensa el Gobierno intervenir para que
este traslado se haga realidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2002.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La inseguridad en la Comunidad Valenciana duplica
la media nacional. En la provincia de Alicante es toda-
vía más cruenta la realidad. La escasez de recursos
humanos como materiales hace que la delincuencia
acampe y aparezca de forma de recurrente en distintos
territorios. Además, debemos hacer constar la incapaci-
dad y falta de voluntad de los responsables políticos
más cercanos: Subdelegado en Alicante y Delegado del
Gobierno en la Comunidad Valenciana.

Es conocido en Crevillent que grupos de ciudada-
nos preocupados por la inseguridad ciudadana se han
organizado en patrullas particulares para poder defen-
der sus intereses ante los continuos atracos que habían
sufrido.

Un diario local publicaba:

«Los datos oficiales reflejan que en los primeros
días del presente mes se han registrado más de una
docena de denuncias por robo y otras tantas por intento
de sustración. En los tres meses anteriores, la cifra de
robo en este tipo de locales llegaba a los 22 casos. Los
asaltos más relevantes de los últimos meses se han pro-
ducido en la joyería “Davó”, donde los ladrones consi-
guieron un importante botín en oro y joyas, en el super-
mercado “Lidl”, en el que reventaron la caja fuerte, y

en el pub “Blau”. El mes con mayor incidencia en
robos comerciales fue marzo con nueve casos en fábri-
cas. Los robos en industrias son una de las mayores
preocupaciones.»

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Piensa el Gobierno incrementar los recursos de
Fuerzas de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La inseguridad en la Comunidad Valenciana duplica
la media nacional. En la provincia de Alicante es toda-
vía más cruenta la realidad. La escasez de recursos
humanos como materiales hace que la delincuencia
acampe y aparezca de forma de recurrente en distintos
territorios. Además debemos hacer constar la incapaci-
dad y falta de voluntad de los responsables políticos
más cercanos: Subdelegado en Alicante y Delegado del
Gobierno en la Comunidad Valenciana.

Es conocido en Crevillent que grupos de ciudada-
nos preocupados por la inseguridad ciudadana se han
organizado en patrullas particulares para poder defen-
der sus intereses ante los continuos atracos que habían
sufrido.

Un diario local publicaba:

«Los datos oficiales reflejan que en los primeros
días del presente mes se han registrado más de una
docena de denuncias por robo y otras tantas por intento
de sustración. En los tres meses anteriores, la cifra de
robo en este tipo de locales llegaba a los 22 casos. Los
asaltos más relevantes de los últimos meses se han pro-
ducido en la joyería “Davó”, donde los ladrones consi-
guieron un importante botín en oro y joyas, en el super-
mercado “Lidl”, en el que reventaron la caja fuerte, y
en el pub “Blau”. El mes con mayor incidencia en
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robos comerciales fue marzo con nueve casos en fábri-
cas. Los robos en industrias son una de las mayores
preocupaciones.»

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Se ha puesto en contacto el Subdelegado del
Gobierno con las autoridades crevillentinas y con las
asociaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La inseguridad en la Comunidad Valenciana duplica
la media nacional. En la provincia de Alicante es toda-
vía más cruenta la realidad. La escasez de recursos
humanos como materiales hace que la delincuencia
acampe y aparezca de forma de recurrente en distintos
territorios. Además debemos hacer constar la incapaci-
dad y falta de voluntad de los responsables políticos
más cercanos: Subdelegado en Alicante y Delegado del
Gobierno en la Comunidad Valenciana.

Es conocido en Crevillent que grupos de ciudada-
nos preocupados por la inseguridad ciudadana se han
organizado en patrullas particulares para poder defen-
der sus intereses ante los continuos atracos que habían
sufrido.

Un diario local publicaba:

«Los datos oficiales reflejan que en los primeros
días del presente mes se han registrado más de una
docena de denuncias por robo y otras tantas por intento
de sustración. En los tres meses anteriores, la cifra de
robo en este tipo de locales llegaba a los 22 casos. Los
asaltos más relevantes de los últimos meses se han pro-
ducido en la joyería “Davó”, donde los ladrones consi-
guieron un importante botín en oro y joyas, en el super-
mercado “Lidl”, en el que reventaron la caja fuerte, y
en el pub “Blau”. El mes con mayor incidencia en

robos comerciales fue marzo con nueve casos en fábri-
cas. Los robos en industrias son una de las mayores
preocupaciones.»

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Piensa el Gobierno convocar de manera inminente
una Junta Local de Seguridad, con el fin de evaluar la
situación y poder programar actuaciones coordinadas
con otras Fuerzas de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La inseguridad en la Comunidad Valenciana duplica
la media nacional. En la provincia de Alicante es toda-
vía más cruenta la realidad. La escasez de recursos
humanos como materiales hace que la delincuencia
acampe y aparezca de forma de recurrente en distintos
territorios. Además debemos hacer constar la incapaci-
dad y falta de voluntad de los responsables políticos
más cercanos: Subdelegado en Alicante y Delegado del
Gobierno en la Comunidad Valenciana.

Es conocido en Crevillent que grupos de ciudada-
nos preocupados por la inseguridad ciudadana se han
organizado en patrullas particulares para poder defen-
der sus intereses ante los continuos atracos que habían
sufrido.

Un diario local publicaba:

«Los datos oficiales reflejan que en los primeros
días del presente mes se han registrado más de una
docena de denuncias por robo y otras tantas por intento
de sustración. En los tres meses anteriores, la cifra de
robo en este tipo de locales llegaba a los 22 casos. Los
asaltos más relevantes de los últimos meses se han pro-
ducido en la joyería “Davó”, donde los ladrones consi-
guieron un importante botín en oro y joyas, en el super-
mercado “Lidl”, en el que reventaron la caja fuerte, y
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en el pub “Blau”. El mes con mayor incidencia en
robos comerciales fue marzo con nueve casos en fábri-
cas. Los robos en industrias son una de las mayores
preocupaciones.»

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Qué planes tiene previsto el Gobierno para frenar
el incremento de criminalidad en la ciudad de Crevi-
llent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La inseguridad en la Comunidad Valenciana duplica
la media nacional. En la provincia de Alicante es toda-
vía más cruenta la realidad. La escasez de recursos
humanos como materiales hace que la delincuencia
acampe y aparezca de forma de recurrente en distintos
territorios. Además debemos hacer constar la incapaci-
dad y falta de voluntad de los responsables políticos
más cercanos: Subdelegado en Alicante y Delegado del
Gobierno en la Comunidad Valenciana.

Es conocido en Crevillent que grupos de ciudada-
nos preocupados por la inseguridad ciudadana se han
organizado en patrullas particulares para poder defen-
der sus intereses ante los continuos atracos que habían
sufrido.

Un diario local publicaba:

«Los datos oficiales reflejan que en los primeros
días del presente mes se han registrado más de una
docena de denuncias por robo y otras tantas por intento
de sustración. En los tres meses anteriores, la cifra de
robo en este tipo de locales llegaba a los 22 casos. Los
asaltos más relevantes de los últimos meses se han pro-
ducido en la joyería “Davó”, donde los ladrones consi-
guieron un importante botín en oro y joyas, en el super-
mercado “Lidl”, en el que reventaron la caja fuerte, y

en el pub “Blau”. El mes con mayor incidencia en
robos comerciales fue marzo con nueve casos en fábri-
cas. Los robos en industrias son una de las mayores
preocupaciones.»

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

Dada la importancia de la población de Crevillent,
así como su número elevado de habitantes, ¿piensa el
Gobierno incluir a Crevillent en el catálogo de ciuda-
des con Comisaría de Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La inseguridad en la Comunidad Valenciana duplica
la media nacional. En la provincia de Alicante es toda-
vía más cruenta la realidad. La escasez de recursos
humanos como materiales hace que la delincuencia
acampe y aparezca de forma de recurrente en distintos
territorios. Además debemos hacer constar la incapaci-
dad y falta de voluntad de los responsables políticos
más cercanos: Subdelegado en Alicante y Delegado del
Gobierno en la Comunidad Valenciana.

Es conocido en Crevillent que grupos de ciudada-
nos preocupados por la inseguridad ciudadana se han
organizado en patrullas particulares para poder defen-
der sus intereses ante los continuos atracos que habían
sufrido.

Un diario local publicaba:

«Los datos oficiales reflejan que en los primeros
días del presente mes se han registrado más de una
docena de denuncias por robo y otras tantas por intento
de sustración. En los tres meses anteriores, la cifra de
robo en este tipo de locales llegaba a los 22 casos. Los
asaltos más relevantes de los últimos meses se han pro-
ducido en la joyería “Davó”, donde los ladrones consi-
guieron un importante botín en oro y joyas, en el super-
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mercado “Lidl”, en el que reventaron la caja fuerte, y
en el pub “Blau”. El mes con mayor incidencia en
robos comerciales fue marzo con nueve casos en fábri-
cas. Los robos en industrias son una de las mayores
preocupaciones.»

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Reuniones de la Junta Local de Seguridad de Cre-
villent, por años, desde 1996? ¿Existen planes de Coor-
dinación con otros cuerpos de seguridad, cuál y fecha
del acta? ¿Se ha realizado alguna Junta de Seguridad
Comarcal, desde 1996, entendiendo la comarca natural
como Santa Pola, Crevillent y Elx?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La inseguridad en la Comunidad Valenciana duplica
la media nacional. En la provincia de Alicante es toda-
vía más cruenta la realidad. La escasez de recursos
humanos como materiales hace que la delincuencia
acampe y aparezca de forma de recurrente en distintos
territorios. Además debemos hacer constar la incapaci-
dad y falta de voluntad de los responsables políticos
más cercanos: Subdelegado en Alicante y Delegado del
Gobierno en la Comunidad Valenciana.

Es conocido en Crevillent que grupos de ciudada-
nos preocupados por la inseguridad ciudadana se han
organizado en patrullas particulares para poder defen-
der sus intereses ante los continuos atracos que habían
sufrido.

Un diario local publicaba:

«Los datos oficiales reflejan que en los primeros
días del presente mes se han registrado más de una
docena de denuncias por robo y otras tantas por intento
de sustración. En los tres meses anteriores, la cifra de
robo en este tipo de locales llegaba a los 22 casos. Los
asaltos más relevantes de los últimos meses se han pro-

ducido en la joyería “Davó”, donde los ladrones consi-
guieron un importante botín en oro y joyas, en el super-
mercado “Lidl”, en el que reventaron la caja fuerte, y
en el pub “Blau”. El mes con mayor incidencia en
robos comerciales fue marzo con nueve casos en fábri-
cas. Los robos en industrias son una de las mayores
preocupaciones.»

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Cuál es la evolución de los recursos humanos,
Fuerzas de Seguridad del Estado, disponibles en la ciu-
dad de Crevillent desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La inseguridad en la Comunidad Valenciana duplica
la media nacional. En la provincia de Alicante es toda-
vía más cruenta la realidad. La escasez de recursos
humanos como materiales hace que la delincuencia
acampe y aparezca de forma de recurrente en distintos
territorios. Además debemos hacer constar la incapaci-
dad y falta de voluntad de los responsables políticos
más cercanos: Subdelegado en Alicante y Delegado del
Gobierno en la Comunidad Valenciana.

Es conocido en Crevillent que grupos de ciudada-
nos preocupados por la inseguridad ciudadana se han
organizado en patrullas particulares para poder defen-
der sus intereses ante los continuos atracos que habían
sufrido.

Un diario local publicaba:

«Los datos oficiales reflejan que en los primeros
días del presente mes se han registrado más de una
docena de denuncias por robo y otras tantas por intento
de sustración. En los tres meses anteriores, la cifra de
robo en este tipo de locales llegaba a los 22 casos. Los
asaltos más relevantes de los últimos meses se han pro-
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ducido en la joyería “Davó”, donde los ladrones consi-
guieron un importante botín en oro y joyas, en el super-
mercado “Lidl”, en el que reventaron la caja fuerte, y
en el pub “Blau”. El mes con mayor incidencia en
robos comerciales fue marzo con nueve casos en fábri-
cas. Los robos en industrias son una de las mayores
preocupaciones.»

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Cuál es la evolución de la delincuencia y crimina-
lidad en la ciudad de Crevillent desde 1996? De forma
desagregada por tipos de faltas y delitos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al acondicionamiento
de la N-340 en el término municipal de Adra (Almería)

Motivación

El acondicionamiento de la N-340 entre Adra y
Puente del Río implicaría la adecuación/eliminación de
uno de los tramos de concentración de accidentes
(TCA) identificados por la Dirección General de Tráfi-
co en la provincia de Almería. Es por ello que el Grupo
Parlamentario Socialista solicita respuesta escrita a las
siguientes preguntas:

¿En qué fecha prevé el Gobierno que estará aproba-
do el proyecto de acondicionamiento de la N-340 entre
Adra y Puente del Río?

¿Incluye dicho proyecto el arreglo de la carretera de
la Alquería y el enlace de esta barriada con la autovía
del Mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la situación adminis-
trativa del acondicionamiento de la N-340 en el térmi-
no municipal de Adra (Almería)

¿En qué situación administrativa se encuentra el
proyecto de acondicionamiento de la N-340 entre Adra
y Puente del Río, así como cada una de las actuaciones
incluidas en el mismo?

¿Para qué fecha prevé el Gobierno que estarán fina-
lizadas las obras de acondicionamiento de la N-340
entre Adra y Puente del Río?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la licitación del pro-
yecto de la autovía entre Albuñol y Adra

Motivación

El pasado día 24 de mayo el Consejo de Ministros
ha aprobado la licitación del proyecto de la autovía
entre Adra y Albuñol. Es por ello que el Grupo Parla-
mentario Socialista solicita respuesta escrita a las
siguientes preguntas:

¿Está contemplado en el proyecto que ha sido licita-
do un nuevo enlace con el municipio de Adra?

Si la respuesta es afirmativa, ¿cuál es, según pro-
yecto, la situación concreta del nuevo enlace?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a ofertas de empleo
realizadas y rechazadas en la provincia de Almería en
el año 2000

¿Cuántas ofertas de empleo fueron hechas por
el INEM en la provincia de Almería a lo largo del
año 2000?

¿Cuántos expedientes fueron realizados a lo largo
de dicho año por el INEM en Almería en razón del
rechazo de ofertas adecuadas al empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a ofertas de empleo
realizadas y rechazadas en la provincia de Almería en
el año 2001

¿Cuántas ofertas de empleo fueron hechas por el
INEM en la provincia de Almería a lo largo del año 2001?

¿Cuántos expedientes fueron realizados a lo largo
de dicho año por el INEM en Almería en razón del
rechazo de ofertas adecuadas al empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a ofertas de empleo
realizadas y rechazadas en la provincia de Almería en
el año 2002

¿Cuántas ofertas de empleo han sido realizadas por
el INEM en la provincia de Almería, entre los meses de
enero y junio del presente año?

¿Cuántos expedientes han sido tramitados durante ese
período de tiempo por el INEM, en la provincia de Alme-
ría, en razón del rechazo de ofertas adecuadas al empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a ofertas de empleo
realizadas y rechazadas en Andalucía en el año 2000

¿Cuántas ofertas de empleo fueron hechas por el
INEM en Andalucía a lo largo del año 2000? ¿Cuál fue
la distribución de la oferta por provincias?

¿Cuántos expedientes fueron realizados a lo largo
de dicho año por el INEM en Andalucía en razón del
rechazo de ofertas adecuadas al empleo? ¿Cuál es el
número de expedientes que, en tal sentido, fueron tra-
mitados en cada una de las provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 27 DE JUNIO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 379

39



184/031545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a ofertas de empleo
realizadas y rechazadas en Andalucía en el año 2001

¿Cuántas ofertas de empleo fueron hechas por el
INEM en Andalucía a lo largo del año 2001? ¿Cuál fue
la distribución de la oferta por provincias?

¿Cuántos expedientes fueron realizados a lo largo
de dicho año por el INEM en Andalucía en razón del
rechazo de ofertas adecuadas al empleo? ¿Cuál es el
número de expedientes que, en tal sentido, fueron tra-
mitados en cada una de las provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a ofertas de empleo
realizadas y rechazadas en Andalucía en el año 2002

¿Cuántas ofertas de empleo fueron hechas por el
INEM en Andalucía entre los meses de enero a junio
del presente año? ¿Cuál ha sido la distribución de la
oferta por provincias?

¿Cuántos expedientes fueron tramitados por el
INEM entre los meses de enero y junio de este año, en
Andalucía, en razón del rechazo de ofertas adecuadas al
empleo? ¿Cuál es el número de expedientes que, en tal
sentido, han sido tramitados en cada una de las provin-
cias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a ofertas de empleo
realizadas y rechazadas en España en el año 2000

¿Cuántas ofertas de empleo fueron hechas por el
INEM en España a lo largo del año 2000? ¿Cuál fue la
distribución de la oferta por provincias?

¿Cuántos expedientes fueron realizados a lo largo
de dicho año por el INEM, en España, en razón del
rechazo de ofertas adecuadas al empleo? ¿Cuál es el
número de expedientes que, en tal sentido, fueron tra-
mitados en cada una de las provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a ofertas de empleo
realizadas y rechazadas en España en el año 2001

¿Cuántas ofertas de empleo fueron hechas por el
INEM en España a lo largo del año 2001? ¿Cuál fue la
distribución de la oferta por provincias?

¿Cuántos expedientes fueron realizados a lo largo
de dicho año por el INEM, en España, en razón del
rechazo de ofertas adecuadas al empleo? ¿Cuál es el
número de expedientes que, en tal sentido, fueron tra-
mitados en cada una de las provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a ofertas de empleo
realizadas y rechazadas en España en el año 2002

¿Cuántas ofertas de empleo han sido hechas por el
INEM, en España, entre los meses de enero a junio de
este año? ¿Cuál ha sido la distribución de la oferta por
provincias?

¿Cuántos expedientes han sido realizados en Espa-
ña por el INEM entre los meses de enero y junio de este
año, en razón del rechazo de ofertas adecuadas al
empleo? ¿Cuál es el número de expedientes que, en tal
sentido, han sido tramitados en cada una de las provin-
cias españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los datos sobre
empleos rechazados en Almería en el año 2000

¿Cuál es la tasa de empleos temporales que fueron
rechazados en Almería en el año 2000?

¿Cuál es la distribución por municipios del número
de empleos temporales rechazados en la provincia de
Almería en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los datos sobre
empleos rechazados en Almería en el año 2000

¿Cuál es la tasa de empleos fijos discontinuos que
fueron rechazados en Almería en el año 2000?

¿Cuál es la distribución por municipios del número
de empleos fijos discontinuos rechazados en la provin-
cia de Almería en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los datos sobre
empleos rechazados en Almería en el año 2001

¿Cuál es la tasa de empleos temporales que fueron
rechazados en Almería en el año 2001?

¿Cuál es la distribución por municipios del número
de empleos temporales rechazados en la provincia de
Almería en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los datos sobre
empleos rechazados en Almería en el año 2001

¿Cuál es la tasa de empleos fijos discontinuos que
fueron rechazados en Almería en el año 2001?

¿Cuál es la distribución por municipios del número
de empleos fijos discontinuos rechazados en la provin-
cia de Almería en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los datos sobre
empleos rechazados en Almería en el año 2002

¿Cuál es la tasa de empleos temporales que han sido
rechazados en la provincia de Almería entre los meses
de enero y junio de este año?

¿Cuál es la distribución por municipios del número
de empleos temporales rechazados en la provincia de
Almería en el primer semestre de este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los datos sobre
empleos rechazados en Almería en el año 2002

¿Cuál es la tasa de empleos fijos que han sido recha-
zados en la provincia de Almería entre los meses de
enero y junio de este año?

¿Cuál es la distribución por municipios del número
de empleos fijos discontinuos rechazados en la provin-
cia de Almería en el primer semestre de este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los datos sobre
empleos rechazados en Andalucía en el año 2002

¿Cuál es la tasa de empleos temporales que han sido
rechazados en Andalucía entre los meses de enero y
junio de este año?

¿Cuál es la tasa de empleos fijos discontinuos que
han sido rechazados en Andalucía entre los meses de
enero y junio de este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los datos sobre
empleos rechazados en Andalucía en el año 2001

¿Cuál es la tasa de empleos temporales que fueron
rechazados en Andalucía a lo largo del año 2001?
¿Cuál es la distribución de datos por provincias?

¿Cuál es la tasa de empleos fijos discontinuos que
fueron rechazados en Andalucía a lo largo del año
2001? ¿Cuál es la distribución de datos por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los datos sobre
empleos rechazados en Andalucía en el año 2000

¿Cuál es la tasa de empleos temporales que fueron
rechazados en Andalucía a lo largo del año 2000?
¿Cuál es la distribución de datos por provincias?

¿Cuál es la tasa de empleos fijos discontinuos que
fueron rechazados en Andalucía a lo largo del año
2000? ¿Cuál es la distribución de datos por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los datos sobre
empleos rechazados en España en el año 2000

¿Cuál es la tasa de empleos temporales que fueron
rechazados en España a lo largo del año 2000? ¿Cuál
es la distribución de datos por provincias?

¿Cuál es la tasa de empleos fijos discontinuos que
fueron rechazados en España a lo largo del año 2000?
¿Cuál es la distribución de datos por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los datos sobre
empleos rechazados en España en el año 2001

¿Cuál es la tasa de empleos temporales que fueron
rechazados en España a lo largo del año 2001? ¿Cuál
es la distribución de datos por provincias?

¿Cuál es la tasa de empleos fijos discontinuos que
fueron rechazados en España a lo largo del año 2001?
¿Cuál es la distribución de datos por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los datos sobre
empleos rechazados en España en el año 2001

¿Cuál es la tasa de empleos temporales que han sido
rechazados en España entre los meses de enero a junio
del presente año? ¿Cuál es la distribución de datos por
provincias?

¿Cuál es la tasa de empleos fijos discontinuos que
han sido rechazados en España entre los meses de
enero a junio del presente año? ¿Cuál es la distribución
de datos por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los datos sobre
empleos rechazados en la provincia de Almería en el
año 2001

Motivación

El Diputado Nacional del PP don Rafael Hernando
Fraile, con objeto de justificar la Reforma Laboral
Decretada por el Gobierno, ha dicho en Almería ante los
medios de comunicación que en la provincia de Almería
en el año 2001 fueron rechazadas 12.000 ofertas de
empleo. Es, por ello, que el Grupo Parlamentario Socia-
lista solicita respuesta escrita a las siguientes preguntas:

¿La cifra de 12.000 empleos rechazados en Almería
ha sido aportada por el INEM?

Si la respuesta es afirmativa ¿cuál ha sido la evolu-
ción por meses, en 2001, de ofertas de empleo rechaza-
das según datos certificados por el INEM?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los datos sobre
empleos rechazados en la provincia de Almería en el
año 2001

Motivación

El Diputado Nacional del PP don Rafael Hernando
Fraile, con objeto de justificar la Reforma Laboral
Decretada por el Gobierno, ha dicho en Almería ante
los medios de comunicación que en la provincia de
Almería en el año 2001 fueron rechazadas 12.000 ofer-
tas de empleo. Es, por ello, que el Grupo Parlamentario
Socialista solicita respuesta escrita a las siguientes pre-
guntas:

¿La cifra de 12.000 empleos rechazados en Almería
ha sido aportada por el INEM?

En caso de que no haya sido el INEM el Organismo
que ha proporcionado los datos, ¿cuál es la fuente ofi-
cial donde consta la cifra de 12.000 empleos rechaza-
dos en la provincia de Almería en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
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so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas al Gobierno para que
le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Diputación Provincial de Castellón aprobó en
pleno un convenio plurianual con el Ministerio del Inte-
rior para contribuir a la rehabilitación de las casas cuar-
tel de la Guardia Civil en aquella provincia.

¿A cuánto asciende el montante económico de
dicho convenio?

¿Qué porcentaje asume cada parte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/031565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

La Diputación Provincial de Castellón aprobó en
pleno un convenio plurianual con el Ministerio del Inte-
rior para contribuir a la rehabilitación de las casas cuar-
tel de la Guardia Civil en aquella provincia.

¿En qué casas cuartel en concreto se va a invertir y
qué cantidad en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/031566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

La Diputación Provincial de Castellón aprobó en
pleno un convenio plurianual con el Ministerio del Inte-
rior para contribuir a la rehabilitación de las casas cuar-
tel de la Guardia Civil en aquella provincia.

¿En qué orden de prioridad en cuanto a cuarteles y
localidad se va a invertir el dinero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/031567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas al Gobierno para que
le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Diputación Provincial de Castellón aprobó en
pleno un convenio plurianual con el Ministerio del Inte-
rior para contribuir a la rehabilitación de las casas cuar-
tel de la Guardia Civil en aquella provincia.

¿Cómo se articula en el convenio quién designa las
prioridades y cuantías en las inversiones?

¿Quién va a tomar la decisión de las prioridades y
cuantías a la hora de asignar las inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/031568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
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so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas al Gobierno para que
le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Diputación Provincial de Castellón aprobó en
pleno un convenio plurianual con el Ministerio del Inte-
rior para contribuir a la rehabilitación de las casas cuar-
tel de la Guardia Civil en aquella provincia.

¿Qué convenios iguales o similares se han firmado
entre el Gobierno y las Diputaciones Provinciales en
todo el Estado desde el 1996?

¿En qué nivel de cumplimiento se encuentra cada
uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/031569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas al Gobierno para que
le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos actos denominados «colocación de la pri-
mera piedra» ha realizado el Gobierno desde el año
1995, inclusive?

¿Quién ha sido el representante del Gobierno en
cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/031570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,

presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido, en concreto, cada uno de los actos
denominados «colocación de la primera piedra» que ha
realizado el Gobierno desde el año 1995, inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/031571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué gasto, en concreto y detallado, ha supuesto
cada uno de los actos denominados «colocación de la
primera piedra» que ha realizado el Gobierno desde el
año 1995, inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/031572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué terrenos y qué instalaciones tiene el Ministe-
rio de Defensa en la ciudad de Jerez (Cádiz)?

¿Qué utilidad tienen cada uno de esos terrenos e ins-
talaciones para la Defensa Nacional?

¿Tiene pensado el Ministerio desprenderse de algu-
na de esas instalaciones o terrenos? ¿Qué propone?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Qué instalaciones tiene el Ministerio de Defensa
en el conocido como «Rancho de la Bola» en la ciudad
de Jerez (Cádiz)?

¿Qué servicios se hacen en el mismo?
¿Qué personal existe allí?
¿Qué tiene pensado hacer el Ministerio de Defensa

con esos terrenos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta sobre la integración urbana de la duplicación
de la línea férrea entre Jerez y Cádiz en su tramo de
San Fernando

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno la finaliza-
ción de la redacción del proyecto?

¿Se contempla el soterramiento en este tramo?
¿Se contempla la vía elevada en ese tramo?
Si va a nivel, ¿cuántos pasos elevados se contem-

plan y en qué lugares?
¿Va a ser este tramo uno de los últimos que se reali-

cen dentro de la duplicación de la vía férrea entre Jerez
y Cádiz?

¿Hay una fecha prevista para la finalización de las
obras? ¿Cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta sobre la integración urbana de la duplicación
de la línea férrea entre Jerez y Cádiz en su tramo Bahía
Sur

¿En qué fase se encuentra el proyecto actualmente?
¿Se contempla el soterramiento en este tramo?
¿Se contempla la vía elevada en ese tramo?
Si va a nivel, ¿cuántos pasos elevados se contem-

plan y en qué lugares?
¿Va a ser este tramo uno de los últimos que se reali-

cen dentro de la duplicación de la vía férrea entre Jerez
y Cádiz?

¿Hay una fecha prevista para la finalización de las
obras? ¿Cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Situación en que van a quedar las plantillas de poli-
cías de cada una de las comisarías de la provincia de
Cádiz, tras que se haga efectivo el concurso de traslado
de este año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de que la empresa
Abengoa está interesada por la ejecución de las centra-
les de ciclo combinado que Iberdrola tiene proyectado
hacer en Arcos (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de que la empresa
Abengoa tiene intención de construir una nueva planta
de bioetanol, que podría asentarse en Jédula (Cádiz)
con motivo de la desindustrialización de la zona tras el
cierre de la azucarera de Jédula?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Para que la empresa Abengoa pueda construir la
planta de bioetanol necesita la decisión del Gobierno
para conceder la exención de los impuestos de los bio-
carburantes, que ha de solicitar como paso previo para
la ejecución de la planta de Jédula.

Por todo ello, formulo al Gobierno la siguiente pre-
gunta:

¿Ha solicitado Abengoa la exención de los impues-
tos de biocarburantes al Gobierno?

¿Se lo ha concedido el Gobierno?
¿De qué depende que el Gobierno conceda dicha

exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Tiene pensado el Gobierno ayudar a la implanta-
ción en nuestro país de los biocombustibles?

¿Con qué medidas concretas se le piensa ayudar?
¿En qué fecha aproximada se les ofertará ayudas a

las empresas que deseen montar este tipo de factorías?
¿Con qué medidas piensa el Gobierno ayudar a los

biocombustibles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
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de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Qué significado tienen las viviendas militares de
apoyo logístico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Por qué están consideradas las viviendas de la
Guardia Civil ubicadas en la Barriada del Loreto de
Cádiz, viviendas de apoyo logístico?

¿Qué apoyo logístico se da desde estas viviendas?
¿Por qué en estas viviendas, consideradas de apoyo

logístico, existen locales arrendados a personas civiles?
¿Por qué estos locales tienen diferentes contratos a

las viviendas que existen en el edificio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Obras ejecutadas en el año 2000 y 2001 en cada una
de las viviendas de la Guardia Civil en la provincia de
Cádiz, desglosada por cuarteles.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Tiene pensamiento el Gobierno de enajenar las
viviendas de la Guardia Civil ubicadas en la Barriada
del Loreto de Cádiz?

¿A través de qué medios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Por qué razón se aplicó a las viviendas de la Guar-
dia Civil ubicadas en la Barriada del Loreto de Cádiz el
apoyo logístico sin un trámite de audiencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.
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¿Cómo afecta a las viviendas de la Guardia Civil
ubicadas en la Barriada del Loreto de Cádiz que sean
de apoyo logístico?

¿Cómo afecta a las viviendas de su entorno?
¿Cómo afecta a los locales que tienen personal

civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Por qué razón en las viviendas de la Guardia Civil,
ubicadas en la Barriada del Loreto de Cádiz, los inqui-
linos tienen diferentes clases de arrendamientos (con
diferencia de pagos e incluso hay quien no paga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María C. Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Pueden ser las viviendas de los Guardias Civiles de
apoyo logístico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El anuncio por parte del Ministerio de Fomento del
inicio de las obras en la vía Hispanidad en la ciudad de
Zaragoza (nacional 232), ha producido protestas de
vecinos y afectados, fundamentalmente por el número
y tipología de los carriles previstos en dichas obras.
Según noticias aparecidas recientemente, el Ayunta-
miento de Zaragoza se ha comprometido a trasladar al
Ministerio de Fomento las propuestas de las asociacio-
nes vecinales consistentes básicamente en la reducción
del número de carriles, posibilitar la construcción de
«carril bus» y «carril bici», ampliación de las aceras y
existencia de zonas ajardinadas.

Preguntas

1. ¿Ha recibido el Ministerio de Fomento, a través
del Ayuntamiento de Zaragoza, las propuestas del
movimiento vecinal sobre las mejoras a realizar en la
mencionada obra?

2. ¿Cuál es la posición del Ministerio de Fomento
al respecto?

3. ¿Qué actuaciones y en qué plazos se piensa lle-
var a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El pasado mes de mayo los vecinos de las pedanías
de Daimés, Derramador y Alzabares Bajo pertenecien-
tes al municipio de Elche (Alicante) se reunieron para
debatir y acordar las acciones de protesta contra el des-
doblamiento de la carretera que une Elche con Dolores
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que tiene proyectado la Consellería de Obras Públicas
y Urbanismo de la Generalitat Valenciana, en dicha
reunión detectaron la presencia de una persona desco-
nocida para ellos, descubriendo que era un policía de
paisano que tomaba notas de las actuaciones que iban a
llevar a cabo como protesta.

¿Se van a pedir responsabilidades por parte del
Ministerio del Interior ante la actuación de la Policía
Nacional de Elche que envía a un agente de paisano a
una reunión pacífica de ciudadanos y ciudadanas?

¿Qué medidas se van a adoptar para evitar que se
produzcan este tipo de actuaciones y preservar el dere-
cho de reunión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Presentación Urán González, Diputada.

184/031591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula pregunta para la que solicita contestación por
escrito relativa a la participación del Gobierno español
en la Cumbre Mundial sobre Alimentación (Roma, 10-13
de junio de 2002) y a la contribución del Estado espa-
ñol a la lucha contra el hambre.

Según denunció en la inauguración de la cumbre el
Secretario General de las Naciones Unidas, mientras
muchos países del sur de África están enfrentando el
riesgo de una grave hambruna en los próximos meses,
los países más desarrollados —encabezados por los
Estados Unidos— han reducido su aportación a la
lucha contra el hambre más de un 25 por 100 en los
últimos cinco años. En la actualidad, siempre según
fuentes de la Naciones Unidas, mueren más de 24.000
personas al día a causa de la malnutrición, y más de
800 millones de personas —de ellas, más de una terce-
ra parte menores— sufren el azote del hambre y las
enfermedades por ella causadas.

El objetivo de esta cumbre es el de que todos los
Estados asuman el compromiso de que en el año 2015
se reduzca a la mitad el número de personas hambrien-
tas, compromiso que ya había sido asumido en la Cum-
bre Mundial homónima celebrada en 1996. Para lograr
este objetivo es necesario no sólo que los Estados más
desarrollados aumenten de forma sustancial los recur-
sos destinados a la ayuda al desarrollo o que los países
receptores mejoren la gestión de estos y otros recursos,
sino que se debe valorar la influencia que el actual sis-
tema de comercio internacional —que prima los culti-

vos orientados a la exportación sobre los destinados a
la alimentación de la población—, la deuda externa y
otros factores, como los conflictos armados o la propie-
dad de la tierra, tienen sobre la extensión del hambre y
de las lacras sociales e individuales a ellas ligadas.

No parece que las soluciones que, desde la más
estricta dogmática neoliberal, proponen algunos países
desarrollados sean las más adecuadas. Ni la extensión
de los organismos genéticamente modificados —pro-
piedad de ciertas multinacionales— en detrimento de
la biodiversidad ni la apertura indiscriminada de los
mercados de los países desarrollados a los productos
agrícolas del sur —en muchas ocasiones producidos
allí por multinacionales del norte— pueden, por sí mis-
mos, acabar con el hambre. Sólo a través de un orden
económico mundial más justo, de un desarrollo auto-
centrado, de la consecución de la suficiencia y sobera-
nía alimentaria, del respeto a la diversidad biológica y
del acceso de todos los agricultores a la propiedad de la
tierra, podrá eliminarse el hambre del mundo.

Así pues, con el fin de conocer cuál fue la posición
defendida y los compromisos asumidos en esta cumbre
por el Gobierno español, se formulan las siguientes
cuestiones:

¿Quiénes integraron la delegación española asisten-
te a la Cumbre Mundial sobre Alimentación celebrada
en Roma entre los días 10 y 13 de junio de 2002? En
concreto, ¿formaron parte de la misma ONGs que tra-
bajan en la materia y organizaciones agrarias interesa-
das en los temas tratados en dicha Cumbre? En su caso,
¿cuáles?

¿Qué propuesta realizó la delegación española en el
curso de la Cumbre?

¿Abogó el Gobierno español por la defensa de la
biodiversidad frente a la extensión de los organismos
genéticamente modificados? ¿Y por la suficiencia y
soberanía alimentaria de todos los pueblos? ¿Y por el
aumento de los recursos destinados a la lucha contra el
hambre? ¿Y por una estructura más justa de la propie-
dad de las tierras agrícolas? ¿Y por la condonación de
la deuda externa a los países menos desarrollados?

¿Qué cantidad destina el Gobierno español a la
lucha contra el hambre? ¿Qué porcentaje representa
sobre el PIB? ¿Qué porcentaje representa sobre el total
de la Ayuda Oficial al Desarrollo española? ¿Qué pre-
visiones maneja el Gobierno para incrementar estos
recursos?

¿Qué actuaciones desarrolló el Gobierno español en
el curso de la presidencia semestral de la UE para desa-
rrollar iniciativas contra el hambre y las enfermedades
a ella asociadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.
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184/031592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula pregunta para la que solicita contestación por
escrito relativa a la protección de la intimidad y del
secreto de las comunicaciones electrónicas.

El pasado 30 de mayo, tras las presiones provenien-
tes del Consejo y de la Presidencia española de la
Unión Europea, el plenario del Parlamento Europeo
reconsideró la posición mantenida en noviembre de
2001 y, gracias a la alianza entre el Grupo de los Popu-
lares y el de los Socialistas (a los que se sumaron otros
Diputados de extrema derecha), se pudieron introducir
en el texto del proyecto de Directiva del Parlamento
Europeo y del Consejo relativa al tratamiento de los
datos personales y a la protección de la intimidad en el
sector de las comunicaciones electrónicas disposicio-
nes referentes a la retención de datos y a la vigilancia
de las comunicaciones de los ciudadanos. De este
modo se eliminaba la cautela existente en la Directiva
de la UE de 1997 sobre privacidad en el sector de las
telecomunicaciones, en cuya virtud el contenido de las
comunicaciones electrónicas sólo podía ser objeto de
retención a efectos de facturación, debiendo ser poste-
riormente destruido o, excepcionalmente, de forma
limitada y específica, previa obtención de una autoriza-
ción u orden judicial. Con la enmienda aprobada por el
Pleno del Parlamento Europeo el pasado 30 de mayo,
los Gobiernos de los Estados miembros podrán obligar
a los proveedores de redes y servicios en el sector de
las telecomunicaciones a conservar los datos conteni-
dos en las mismas (tráfico y localización) y podrán
igualmente permitir las fuerzas de seguridad el acceso
a estos datos.

Lógicamente, los Gobiernos más conservadores de
Europa se apresuran a introducir estas graves limitacio-
nes a las libertades públicas en su ordenamiento inter-
no. Por un lado, en Gran Bretaña, el primer ministro
anuncia un proyecto que autorizaría a la práctica totali-
dad de la Administración británica —ministerios,
municipios, agencias estatales, correos, policía y bom-
beros— a vigilar sin intervención judicial las comuni-
caciones electrónicas de los ciudadanos británicos. Por
otro lado, en el Estado español, el Partido Popular
acaba de introducir en el Senado una enmienda al pro-
yecto de ley de servicios de la sociedad de la informa-
ción y del comercio electrónico por la que se obliga a
los operadores de redes y a los proveedores de acceso a
una red de telecomunicaciones a retener por un período
de doce meses los datos relativos a las comunicaciones
electrónicas realizadas por los usuarios, y a ponerlos a
disposición de las «autoridades judiciales o policiales».

Semejantes previsiones suponen un grave ataque
contra el derecho fundamental al secreto de las comu-
nicaciones garantizado en el artículo 18 de la vigente
Constitución española. Pero no sólo. Al mismo tiempo,
esta obligación de retención y de conservación de datos
es una medida confeccionada a medida de las grandes
empresas de comunicaciones, ya que su cumplimiento
exige unos requisitos técnicos y una capacidad de
almacenamiento inasequible para las pequeñas y
medianas empresas que operan en Internet.

Así pues, frente a tan grave ataque a la libertad de
información y a la libertad de competencia en Internet,
se formulan las siguientes cuestiones:

¿Por qué razón impulsó el Gobierno español una
nueva lectura del proyecto de Directiva del Parlamento
Europeo y del Consejo relativa al tratamiento de los
datos personales y a la protección de la intimidad en el
sector de las comunicaciones electrónicas dirigida a
introducir en el mismo la obligación de que los provee-
dores de redes y servicios en el sector de las telecomu-
nicaciones conserven los datos contenidos en las mis-
mas (tráfico y localización) y permitan a las fuerzas de
seguridad el acceso a estos datos? ¿Supone acaso esta
modificación del proyecto de Directiva el primer paso
de un sistema europeo de espionaje electrónico global
similar a la red Echelon norteamericana?

¿Podrán las fuerzas de seguridad, sin necesidad de
orden judicial, acceder a los datos que los operadores
tienen obligación de conservar? ¿En qué supuestos?
¿Con qué limitaciones? ¿Acaso no supondría este acce-
so sin autorización judicial a las comunicaciones de los
ciudadanos una violación del derecho fundamental al
secreto de las comunicaciones «salvo resolución judi-
cial» reconocido en el artículo 18 de la vigente Consti-
tución española?

¿Ha evaluado el Gobierno el impacto que sobre la
pluralidad informativa y empresarial de Internet tendrá
la imposición a los operadores y proveedores de servi-
cios de la obligación de mantener durante doce meses
los datos referentes a las comunicaciones realizadas
por los usuarios? ¿Cuál será el coste medio de los
medios técnicos necesarios para el cumplimiento de
esta obligación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/031593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
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mula pregunta para la que solicita contestación por
escrito relativa al plan de la Autoridad Portuaria de A
Coruña de vender terrenos portuarios para financiar la
construcción del puerto exterior en Punta Langosteira
(Arteixo, A Coruña).

A la vuelta de un viaje por Polonia, el presidente de
la Autoridad Portuaria de A Coruña, señor Couceiro,
justificó su plan de vender más de 400.000 metros cua-
drados de terrenos portuarios situados en el centro de la
ciudad de A Coruña para financiar el futuro puerto
exterior en Punta Langosteira (Arteixo, A Coruña) con
el argumento de que el Gobierno polaco no subvencio-
na las obras y actividades realizadas en los puertos de
ese país. Para Couceiro, esta falta de apoyo estatal sig-
nificaría que la autofinanciación de las obras portuarias
es «una tendencia general en Europa» y que, por tanto,
estaría justificada la renuncia, por parte de la Autoridad
Portuaria de A Coruña, a la aportación que tanto la
Administración del Estado como la autonómica habían
comprometido para el futuro puerto exterior, aunque
no a la eventual aportación europea.

El proyecto, de ser aprobado por el ente público
«Puertos del Estado», supondría una formidable opera-
ción de especulación urbanística, para la que el Alcalde
de A Coruña ha comprometido ya su colaboración, que
haría salir del bolsillo de los coruñeses la casi totalidad
de los 65.000 millones de pesetas en que está presu-
puestada la construcción del mencionado puerto exte-
rior. Ello a pesar de que el puerto coruñés ha sido un
financiador neto del ente público «Puertos del Estado»
—es decir, que los beneficios obtenidos por el puerto
coruñés han sido invertidos en otros puertos— y de que
infraestructuras semejantes a la que se pretende cons-
truir en Punta Langosteira han sido, en otros lugares
del Estado, financiados con cargo a los presupuestos
generales.

Para este Diputado, Polonia no es un modelo a
seguir. Ni en el nivel de renta de sus ciudadanos, ni en
la tasa de desempleo, ni en el elevado número de pola-
cos y polacas que han de emigrar a otros países en
busca de un empleo. Tampoco en lo que se refiere a la
financiación de las obras y servicios portuarios. Y por
ello, se formulan las siguientes cuestiones:

¿Está dispuesto el Gobierno a permitir que la cons-
trucción del futuro puerto exterior en Punta Langostei-
ra se financie con el producto de la venta de más de
400.000 metros cuadrados de terrenos portuarios situa-
dos en el centro de A Coruña? ¿Considera el Gobierno
que este tipo de operaciones especulativas constituyen
una contribución positiva a la contención del precio de
la vivienda que en los últimos diez años se incrementó
en más de un 70%? ¿Qué impacto tendrá sobre el
comercio coruñés la construcción de nuevos complejos
comerciales en los antiguos terrenos portuarios? ¿Cuál
va a ser la aportación del Ministerio de Fomento y del

ente público «Puertos del Estado» a la construcción del
mencionado puerto exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/031594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando la respuesta por escrito.

¿Con qué criterios ha llevado a cabo el Gobierno la
organización de las subastas desarrolladas hasta el
momento de los locales y pisos, propiedad del Estado,
en el distrito de Sant Martí, de Barcelona, y en concre-
to de los situados en las calles Guipúzcoa, Fluvià, Con-
cilio de Trento, Julián Besteiro, Andrades y Selva de
Mar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de junio
de 2002.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/031595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno promover una remode-
lación de la Comisaría del Cuerpo Nacional de la Poli-
cía en Vilanova i la Geltrú, ante el desastroso estado de
las actuales instalaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de junio
de 2002.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

CONGRESO 27 DE JUNIO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 379

53



184/031596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno completar la
plantilla del Cuerpo Nacional de la Policía de la Comi-
saría de Vilanova i la Geltrú?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de junio
de 2002.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/031597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno impulsar
para incrementar la seguridad ciudadana durante este
verano en la comarca del Garraf?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de junio
de 2002.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/031598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha firmado el INEM para el desa-
rrollo de programas experimentales de planes integra-
les de formación/empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de junio
de 2002.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/031599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Existe alguna insignia o identificación de la Guar-
dia Civil con la leyenda «¡Qué linda paterita!»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de junio
de 2002.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/031600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep López de Lerma i López, Diputado del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno
la siguiente pregunta, solicitando respuesta por escrito.

¿Para cuándo está previsto que el Ministerio de
Medio Ambiente emita la preceptiva declaración de
impacto ambiental (Ministerio de Medio Ambiente)
relativa al desdoblamiento del tramo Tordera-Fornells
de la Selva de la carretera N-II?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Josep López de Lerma i López, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/031601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a posición del
Gobierno español respecto del Plan de Estabilidad de
la UE.

La presidencia de la República francesa se ha posi-
cionado a favor de que se relaje la ortodoxia monetaris-
ta que preside el llamado proceso de construcción euro-
peo. En concreto, ha defendido el criterio de que se
aplace el objetivo de conseguir el déficit cero en el con-
junto de la UE para el año 2004.

No es Francia el único Estado que, en función de la
marcha de la economía mundial, se está planteando
abandonar el monetarismo para con ello intentar una
cierta reactivación del consumo y la producción. Altos
cargos del Gobierno alemán también se han manifesta-
do a este respecto.

¿Qué posición defiende el Gobierno español respec-
to del Plan de Estabilidad de la Unión Europea?
¿Defiende su mantenimiento sin ningún tipo de mati-
ces o se inclina por revisar su contenido más confesio-
nalmente monetarista?

¿Una posición francoalemana respecto de la relaja-
ción del dogma del déficit cero tendría algún efecto en
la política interior española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/031602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Diputado del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria, de conformidad con
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Con-
greso, presenta la siguiente pregunta al Gobierno, con
ruego de respuesta por escrito.

¿Cómo han evolucionado los precios de los billetes
aéreos de las rutas: Madrid-Caracas y Madrid-Teneri-
fe-Caracas, como consecuencia de la modificación del
Convenio Bilateral entre España y Venezuela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/031603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Diputado del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria, de conformidad con
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Con-
greso, presenta la siguiente pregunta al Gobierno, con
ruego de respuesta por escrito.

¿Qué tiempo tiene la Compañía Aérea Spanair para
iniciar su proyecto operativo a Venezuela acordado en
abril de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/031604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Se va a desarrollar la política española en materia
de cooperación de cara a los próximos años tras los
compromisos adquiridos a este respecto por España
tanto en la reunión de Barcelona como en la Cumbre de
Monterrey.

— El actual Plan Director va a sufrir alguna modifi-
cación, ¿se va a anular o va a quedar sin efecto ante la
entrada en vigor de un nuevo Plan Anual contrario al
Director?

— España ha aceptado, obligada por Bruselas, a
reducir su cuota de ayuda condicionada, ¿de qué cifras
estamos hablando, y a dónde van a destinar esos recur-
sos?

— ¿El aumento de la ayuda española para alcanzar
el 0,33% del PIB en 2006 va a ser gradual? Cifras, ¿de
cuántos millones anuales estamos hablando y cómo se
van a utilizar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/031605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
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greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

1. ¿Quién ha ocupado el puesto de Gerente del
Organismo Autónomo de Trabajo y Prestaciones Peni-
tenciarias, de la Dirección General de Instituciones
Penitenciarias, entre los años 1996 y 2001, ambos
inclusive?

2. ¿En qué fecha se produce su nombramiento?
3. ¿Cuáles han sido las retribuciones percibidas

correspondientes a su puesto de trabajo (referido al
período 1996 a 2001) desglosado por año: Sueldo, trie-
nios, complemento específico, complemento de desti-
no, productividad, gratificaciones, etc.?

4. ¿Ha impartido dicho Gerente alguna clase,
curso, seminario, conferencia, etc., y/o ha participado
en tribunales de oposición en el ámbito de:

a) La Dirección General de Instituciones Peniten-
ciarias.

b) El Organismo Autónomo de Trabajo y Presta-
ciones Penitenciarias.

c) El Instituto Nacional de la Administración
Pública.

d) La Escuela Superior de Hacienda Pública.
e) Organizaciones No Gubernamentales.
f) Otros organismos públicos o privados (detállese

cada uno)?

5. Si es así, especificar:

a) El año de participación en dichas actividades.
b) La retribución obtenida por año (detallando

organismo y programa).
c) El número de horas impartido por año.
d) El organismo en el que ha tenido lugar la acti-

vidad.
e) El curso, seminario o conferencia concreto.
f) El total de horas impartidas por año y su retri-

bución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

1. ¿Quién ha ocupado el puesto de Director de
Programas, encargado de las Relaciones Internaciona-
les, de la Dirección General de Instituciones Peniten-
ciarias, entre los años 1996 y 2001, ambos inclusive?

2. ¿En qué fecha se produce su nombramiento?
3. ¿Cuál es su dependencia jerárquica y su situa-

ción administrativa?
4. ¿Con qué organismos o entidades públicos o

privados, nacionales o internacionales ha colaborado o
participado? Especificar:

a) En qué programas ha participado con cada uno
de ellos.

b) La cuantía de cada uno de esos programas.

5. ¿Qué subvenciones, pagos, aportaciones econó-
micas, o de otra naturaleza, ha recibido por dichos pro-
gramas?

6. ¿Cuáles han sido las retribuciones percibidas
correspondientes a su puesto de trabajo (referido al
período 1996 a 2001, ambos inclusive), desglosado por
año? Especificar retribuciones correspondientes a:

a) Sueldo, trienios, complemento específico,
complemento de destino, productividad, gratificacio-
nes, etc.

b) Ingresos o aportaciones por otros conceptos,
detallando año y origen.

c) Retribuciones por visitas de delegaciones de
otros países o comunidades autónomas, especificando
año, país o comunidad y cuantía.

d) Participación en tribunales de oposición, seña-
lando expresamente año, cuerpo de la oposición, días
de participación y retribuciones obtenidas.

7. ¿Ha impartido alguna clase, curso, seminario,
conferencia, etc.? Especificar:

a) Si ha sido en el ámbito penitenciario o en cual-
quier otro, ya sea público o privado, nacional o interna-
cional.

b) Enumerar año, número de horas y lugar (país o
comunidad) de retribución.

c) Señalar cuáles son de promoción interna, fun-
cionarios en prácticas y/o cualquier otro criterio.

8. ¿Ha tenido cualquier otra participación en con-
venios, colaboraciones o seminarios con Universidades
públicas o privadas? Señalar:

a) Si ha sido en el ámbito local, nacional o inter-
nacional.

b) Con qué entidad se ha hecho la participación, y
si han intervenido otras entidades públicas o privadas.

CONGRESO 27 DE JUNIO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 379

56



c) Si dicha participación ha sido a título particular
o en representación de la institución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

Respecto al personal funcionario dependiente de
Instituciones Penitenciarias, tanto de la Dirección
General de Instituciones Penitenciarias como del Orga-
nismo Autónomo de Trabajo y Prestaciones Penitencia-
rias.

Pregunta

¿Cuál ha sido el número de procedimientos sancio-
nadores disciplinarios al personal funcionario depen-
diente de la citada institución durante el período 1990
a 2001 desglosado por años? Detallar:

a) Número de expedientes disciplinarios incoa-
dos.

b) Número de expedientes finalizados.
c) Número de expedientes disciplinarios que fina-

lizaron en archivo o sobreseimiento.
d) Número de expedientes que finalizaron con

sanción muy grave, grave y leve por año.
e) Número de expedientes que fueron recurridos

administrativamente una vez resueltos.
f) Número de expedientes recurridos en vía con-

tenciosa: En cuántos se mantuvo la sanción impuesta
por la Administración Penitenciaria y en cuántos se
modificó a favor de los trabajadores.

g) Número de expedientes en los que la Adminis-
tración Penitenciaria impuso la suspensión provisional
de funciones.

h) En cuántos expedientes fue levantada la sus-
pensión provisional por la propia Administración y en
cuántos lo fue por los tribunales.

i) Número de expedientes disciplinarios motiva-
dos por un intento de evasión o fuga de un Centro Peni-
tenciario.

j) Número de expedientes disciplinarios motiva-
dos por una fuga o evasión de un Centro Penitenciario.

k) Número de expedientes disciplinarios motiva-
dos por incumplimiento de órdenes o funciones.

l) Número de expedientes disciplinarios motiva-
dos por excarcelación indebida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

Respecto a la actuación de la Inspección Penitencia-
ria de la Dirección General de Instituciones Penitencia-
rias y en relación a las informaciones reservadas abier-
tas. Durante el período 1990 a 2001.

Preguntas

1. ¿Cuál ha sido el número de informaciones
reservadas motivadas por altercados entre internos?

2. ¿Cuál ha sido el número de informaciones
reservadas motivadas por el fallecimiento de forma vio-
lenta de un interno?

3. ¿Cuál ha sido el número de informaciones
reservadas por la autolesión de internos?

4. ¿Cuál ha sido el número de informaciones
reservadas motivadas por agresión de internos a fun-
cionarios penitenciarios?

5. ¿Cuál ha sido el número de informaciones
reservadas motivadas por intento de evasión de un Cen-
tro Penitenciario?

6. ¿Cuál ha sido el número de informaciones
reservadas motivadas por el fallecimiento por sobredo-
sis de internos?

7. ¿Cuál ha sido el número de informaciones
reservadas motivadas por evasión en régimen abierto
de un interno?

8. ¿Cuál ha sido el número de informaciones
reservadas motivadas por el quebrantamiento de permi-
so de los internos?

9. ¿Cuál ha sido el número de informaciones
reservadas motivadas por la evasión de internos custo-
diados por la fuerza pública?
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10. ¿Cuál ha sido el número de informaciones
reservadas motivadas por la evasión de internos de uni-
dades extrapenitenciarias?

11. ¿Cuál ha sido el número de informaciones
reservadas motivadas por intento de suicidio de inter-
nos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido el número de incidentes regimentales
en los Centros Penitenciarios, dependientes de la
Dirección General de Instituciones Penitenciarias,
entre los años 1996 a 2001, ambos inclusive? Respecto
a este período y desglosado por años, señalar detallada-
mente:

a) Número de intentos de suicidios.
b) Número de suicidios consumados.
c) Número de muertes violentas.
d) Número de intentos de evasión.
e) Número de evasiones o fugas.
f) Número de coacciones y amenazas a funciona-

rios.
g) Número de internos autolesionados.
h) Número de internos que han realizado huelga

de hambre y/o sed.
i) Número de agresiones a funcionarios con lesio-

nes leves, graves o muy graves.
j) Número de agresiones entre internos con lesio-

nes leves, graves o muy graves.
k) Número de funcionarios secuestrados o reteni-

dos por internos.
l) Número de internos que han producido daños

graves e inutilización de material y dependencias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido el número de infracciones disci-
plinarias cometidas por los internos en los Centros
Penitenciarios, dependientes de la Dirección General
de Instituciones Penitenciarias, en el período 1990
a 2001 desglosado por años?

2. ¿Cuál ha sido el número total de sanciones
impuestas por infracciones disciplinarias de los inter-
nos por centro penitenciario y desglosadas por faltas
leves, graves o muy graves?

3. ¿Cuál ha sido el número de recursos interpues-
tos por los internos a las sanciones impuestas?

4. ¿Cuál ha sido el porcentaje de sanciones recu-
rridas ante el Juzgado de Vigilancia?

5. ¿Cuál es el número de recursos estimados a
favor de los internos?

6. ¿Cuál es el porcentaje de recursos estimados?
7. ¿Qué número de infracciones se cometieron por

faltas muy graves, desglosadas respecto a los apartados
a), b), c), d) y f) del artículo 108 del Reglamento Peni-
tenciario, aprobado por Real Decreto 1201/1981?

8. ¿Qué número de infracciones se cometieron por
faltas muy graves, desglosadas respecto a los apartados
a), c), d), e) y f) del artículo 109 del Reglamento Peni-
tenciario, aprobado por Real Decreto 1201/1981?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

Respecto a los permisos de salida a los internos en
los Centros Penitenciarios dependientes de la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias durante el
período 1990 a 2001.
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Preguntas:

1. ¿Cuál ha sido el número total de permisos de
salida concedidos? Con indicación del número de inter-
nos beneficiarios de los mismos, así como del total de
internos que no reingresan.

2. ¿Cuál ha sido el número de permisos ordinarios
y extraordinarios concedidos?

3. ¿Cuál ha sido el número total de internos que
no reingresan de permiso? Indicar numéricamente
aquellos en los que hay discrepancias en la concesión
entre la Administración Penitenciaria y los Juzgados de
Vigilancia Penitenciaria, así como su desglose en inter-
nos nacionales y extranjeros.

4. ¿Cuál ha sido el número total de internos que
no reingresan de permiso? Indicar numéricamente
aquellos en los que no hay discrepancias en la conce-
sión entre la Administración Penitenciaria y los Juzga-
dos de Vigilancia Penitenciaria, así como su desglose
en internos nacionales y extranjeros.

5. ¿Cuál ha sido el número de permisos ordinarios
según situación penitenciaria (segundo o tercer grado
de tratamiento)? Indicar el número de internos que no
reingresan.

6. ¿Cuál ha sido el número de permisos extraordi-
narios concedidos según situación penitenciaria (pri-
mer grado, segundo o tercer grado de tratamiento; sin
clasificar y preventivos)? Con indicación del número
de internos que no reingresan.

7. ¿Cuáles son los motivos por los que se obtiene
la concesión de permisos extraordinarios autorizados
por Instituciones Penitenciarias?

8. ¿Cuáles han sido las medidas de seguridad esta-
blecidas por Instituciones Penitenciarias para los permi-
sos extraordinarios (custodia policial, funcionarios de
prisiones, tutela familiar, otras medidas, sin medidas)?

9. ¿Cuál ha sido el número de permisos de fin de
semana concedidos?

10. ¿Cuántos internos beneficiarios de los permi-
sos de fin de semana no regresan al centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Jerónimo Nieto González, Diputa-
do por Ávila, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presentan las siguientes pre-
guntas para las que desean obtener respuesta escrita.

Motivación

Con fecha 5 de septiembre de 1978, la Delegación
Provincial de Ávila del entonces Ministerio de Industria
y Energía informó favorablemente sobre la construc-
ción de un centro de transformación de energía eléctrica
en la urbanización «Ampliación de la Dehesa de Pan-
corbo», radicada en el término municipal de Maello
(Ávila), tal y como preveía el Plan de Urbanización.
Dicho informe favorable establecía entre sus condicio-
nes que debía ubicarse fuera de las parcelas. A este res-
pecto y con fecha 2 de octubre de 1978, la entonces
Jefatura Provincial de Carreteras de Ávila indicaba a
este respecto que la parcela de servicio dotacional en la
que se preveía la instalación de esta infraestructura no
debía estar integrada en la estructura urbanística de la
citada urbanización. Sin embargo y merced a la última
modificación de las Normas Subsidiarias del Ayunta-
miento de Maello, el citado Centro de Transformación
de Energía Eléctrica ha sido construido en un área cali-
ficada como Zona Verde, contraviniendo así los infor-
mes emitidos en su día por la Delegación Provincial del
Ministerio de Industria y Energía y de la Jefatura Pro-
vincial de Carreteras de Ávila.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Por qué la Delegación Provincial en Ávila del
Ministerio de Economía y de la Demarcación de Carre-
teras del Estado han permitido que el Ayuntamiento de
Maello haya modificado las Normas Subsidiarias vul-
nerando las condiciones impuestas para la radicación
de los terrenos en los que se ha construido el Centro de
Transformación de Energía Eléctrica de la Urbaniza-
ción «Ampliación de la Dehesa de Pancorbo»?

¿Tienen previsto ambos organismos abrir expedien-
te administrativo al Ayuntamiento de Maello para alte-
rar las condiciones impuestas para la ejecución de este
proyecto? En caso afirmativo, ¿en qué consistiría dicho
expediente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de junio
de 2002.—Francisco Javier García Breva y Jeróni-
mo Nieto González, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/031613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Jerónimo Nieto González, Diputa-
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do por Ávila, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas
para las que desean obtener respuesta escrita.

Motivación

El servicio de suministro de agua en la Urbaniza-
ción «Dehesa de Pancorbo», desde el que se abastece a
la Urbanización «Ampliación de la Dehesa de Pancor-
bo», limítrofe con aquélla, situadas ambas en el término
municipial de Maello (Ávila), no se atiene a la solicitud
formulada para la inscripción del aprovechamiento en
el Catálogo de Aguas Privadas de la Confederación
Hidrográfica del Duero, tanto con relación al volumen
de caudal solicitado para cada anualidad como al núme-
ro de usuarios. Por tanto, se trata de un pozo ilegal que
es explotado sin el control del organismo competente.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué cantidad de caudal tiene concedida la Urbani-
zación «Dehesa de Pancorbo» para el abastecimiento a
sus vecinos y a los de la Urbanización «Ampliación de
la Dehesa de Pancorbo», colindante con aquélla, y cuál
es el número de beneficiarios que figura en la solicitud
de inscripción de aprovechamiento tramitada ante la
Confederación Hidrográfica del Tajo?

¿Cómo controla la Confederación Hidrográfica del
Duero el caudal que sale del pozo que abastece a ambas
urbanizaciones dado que éste carece de contador gene-
ral?

¿Ha emitido la Confederación Hidrográfica del Duero
algún informe al respecto sobre esta irregularidad?

¿Tiene previsto este organismo mancomunado diri-
girse al Ayuntamiento de Maello (Ávila) para que adop-
te alguna medida que evite el consumo indiscriminado
de agua desde este pozo y con destino a las Urbaniza-
ciones «Dehesa de Pancorbo» y «Ampliación de la
Dehesa de Pancorbo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de junio
de 2002.—Francisco Javier García Breva y Jeróni-
mo Nieto González, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/031614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Jerónimo Nieto González, Diputa-
do por Ávila, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan las siguientes pre-
guntas para las que desean obtener respuesta escrita.

Motivación

En 1999, la Urbanización «Dehesa de Pancorbo»,
situada en el término municipal de Maello (Ávila) reali-
zó el proyecto de perforación para ampliar la capacidad
de abastecimiento de agua potable a los propietarios en
un terreno calificado como «Zona Verde» en las Nor-
mas Subsidiarias. Con el fin de no depender del sumi-
nistro de dicha urbanización para disfrutar de este servi-
cio, los propietarios de la urbanización limítrofe
denominada «Ampliación de la Dehesa de Pancorbo»
solicitaron los preceptivos permisos en fecha anterior al
mes de agosto de 2000 ante el organismo confederado.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Concedió el permiso correspondiente la Confede-
ración Hidrográfica del Duero para que los propietarios
de la Urbanización «Dehesa de Pancorbo», situada en
el término municipal de Maello (Ávila), realizasen una
segunda perforación para ampliar su capacidad de
abastecimiento?

¿Por qué la Confederación Hidrográfica del Duero
admitió a trámite y fuera de plazo las alegaciones pre-
sentadas por cuatro vecinos contra el proyecto de la
segunda perforación solicitada por los propietarios de
la Urbanización «Ampliación de la Dehesa de Pancor-
bo», teniendo en cuenta que dichas alegaciones aludían
a cuestiones urbanísticas y de competencia municipal?

¿Por qué la Confederación Hidrográfica del Duero
no ha concedido el permiso solicitado por los propieta-
rios de la Urbanización «Ampliación de la Dehesa de
Pancorbo» dado que los informes técnicos emitidos al
respecto por dicho organismo avalan la concesión de
este permiso y la propia Confederación Hidrográfica
del Duero admite que «(...) no existe toma alguna lega-
lizada con destino al abastecimiento de la urbanización
«Ampliación de la Dehesa de Pancorbo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de junio
de 2002.—Francisco Javier García Breva y Jeróni-
mo Nieto González, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/031615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En junio de 1997 el Diputado socialista señor Blan-
co López preguntaba al Gobierno sobre las previsiones
acerca de la descentralización de los servicios del Insti-
tuto Nacional de la Seguridad Social (INSS) en la pro-
vincia de Lugo.

En la respuesta del Gobierno se explica que el Institu-
to Nacional de la Seguridad Social había abordado un
programa para la implantación de nuevos centros de
Atención e Información de la Seguridad Social (CAISS).
En concreto el denominado Proyecto de Red CAISS con-
templaba nueve centros en Lugo, uno de ellos en Vilalba.

En la respuesta del Gobierno se explica también que
por parte de éste, se estaba tramitando la recuperación
de un inmueble del Sistema de la Seguridad Social
cedido, en uso, al SERGAS, con el fin de instalar en el
mismo el CAISS.

En marzo de 1999, como consecuencia de una
moción del Grupo Municipal Socialista, el Pleno del
Ayuntamiento de Vilalba, aprueba, por unanimidad:
«solicitar a la Tesorería de la Seguridad Social la
implantación del Centro de Atención e Información de
la Seguridad Social previsto en el Proyecto de Red
CAISS para Vilalba». En el mismo acuerdo se solicita-
ba la cesión del antiguo Ambulatorio para fines socio-
culturales y educativos de interés municipal.

Cuando estamos ya en el 2002, las previsiones de
1997 de incorporar a Vilalba a la red de Centros CAISS
no se ha cumplido.

A pesar del envejecimiento de la población que res-
tringe la movilidad, la descentralización del INSS en Lugo
está paralizada, no sabemos si las causas son económicas
relacionadas con el déficit cero, o es que el Ministerio
renunció a la descentralización y a Red CAISS.

Es por todo ello que formulo al Gobierno las
siguientes preguntas:

1. ¿Tiene el Instituto Nacional de la Seguridad
Social previsto continuar el Proyecto de Red CAISS?

2. Si el proyecto continúa, ¿cuál es el motivo para
que no tenga comenzado el centro de Vilalba?

3. ¿Va a construirse el CAISS de Vilalba? ¿En qué
plazos?

4. ¿Cuál es el destino previsto para las propieda-
des de la Tesorería de la Seguridad Social en la calle
Doctor Coingo Goás, de Vilalba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la construcción de una
estación depuradora en Novelda y Monforte del Cid
(Alicante).

Desde 1993, el proyecto de construcción de una
estación depuradora en Novelda y Monforte del Cid
(Alicante) ha pasado por varias propuestas de ubica-
ción.

En respuesta escrita a esta Diputada, el Ministerio
de Medio Ambiente está pendiente de la confirmación
y cesión por parte del Ayuntamiento de una nueva par-
cela, y en cuanto esto suceda, se procederá a redactar
un nuevo anteproyecto para la licitación de la obra.

Sin embargo, el Ayuntamiento de Monforte del Cid
remitió el 13 de febrero de 2001 a la Confederación
Hidrográfica del Júcar la autorización de los propieta-
rios de parcelas de ese término municipal para que se
realicen los ensayos previos a las obras de construc-
ción de una nueva EDAR para Monforte del Cid y
Novelda.

Por otro lado, la Confederación confirma que la
redacción del proyecto se halla en su fase final y que
las obras serán licitadas en el segundo semestre de este
año.

Preguntas

1. ¿Cuál es la cantidad que la Confederación
Hidrográfica del Júcar ha recibido para elaborar y eje-
cutar este proyecto?

2. En esta actuación el Gobierno tenía previsto
invertir 600 millones de pesetas; sin embargo, el retra-
so en la ejecución del proyecto hará incrementar esta
previsión. ¿Se ha previsto este incremento destinando
alguna partida extraordinaria desde los Presupuestos
Generales del Estado de 2002?

3. ¿Se van a recibir fondos para este proyecto
desde la Comisión Europea de Fondos de Cohesión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de junio
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Oficina de Extranjería de Lleida se creó con el
objetivo de aglutinar todos los servicios dispersos de la
Administración del Estado en esa provincia que atendí-
an a extranjeros y para ello se le dotó de los medios
necesarios, entre ellos, de la plantilla que debía atender
los servicios.

En este sentido se han planteado diversos proble-
mas, especialmente en la contratación de personal no
funcionario y que han redundado en que, a pesar del
esfuerzo y dedicación de los funcionarios de carrera, el
trabajo en esa Oficina no haya alcanzado los resultados
esperados tal y como se ha denunciado en repetidas
ocasiones en esta sede parlamentaria, sin que se haya
aportado ninguna solución por parte del Gobierno.

Todas esas circunstancias se pueden ver agravadas
en la perspectiva de un verano en que se produzca una
avalancha de personas sin papeles en busca de un pues-
to de trabajo que no va a encontrar dadas las perspecti-
vas de cosecha de fruta que se prevé, con lo cual se hace
más necesario agilizar cualquier trámite que esté enco-
mendado a la Oficina de Extranjería, cosa que no será
posible si se cumple el anuncio de que se van a sustituir
los ochos funcionarios interinos que actualmente traba-
jan en esa Oficina por contratados laborales, a los cua-
les, evidentemente, no dará tiempo a adquirir los cono-
cimientos suficientes para efectuar una labor correcta.

Es de esperar que el Gobierno haya tomado las previ-
siones oportunas, a través de su Subdelegado en Lleida.

Por ello, esta Diputada formula al Gobierno las
siguientes preguntas:

¿Tiene previsto el Gobierno proceder a la sustitu-
ción de alguno o algunos de los trabajadores que
actualmente prestan sus servicios en la Oficina de
Extranjería en Lleida?

Caso de ser así, ¿a qué necesidades y de qué tipo
responde? ¿Y cuáles son sus previsiones de cara a la
mejora del servicio prestado en dicha dependencia
administrativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Teresa Cunillera i Mestres, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan la/s siguien-
te/s pregunta/s para que le sea/n contestada/s por
escrito.

Motivación

El Ministerio de Fomento, en respuesta a este Dipu-
tado, de marzo de este año, respecto a la autovía Ouren-
se-Lugo, decía que: «Dado que el estudio informativo
no está redactado, no existe ni trazado ni alternativa
seleccionada, por lo que resulta prematuro anticipar
fechas para la licitación de las obras y sus plazos de
ejecución».

En la respuesta está claro que para Fomento la
comunicación entre Ourense y Lugo por autovía no es
una prioridad a corto plazo.

Por nuestra parte, lamentamos que una obra impor-
tante para la vertebración de Galicia, una obra básica
para el reequilibrio territorial de la Galicia nunca fueron
prioridad para este Gobierno, pero la aparente empatía
del señor Ministro con el Presidente de la Xunta y con
el Conselleiro de Política Territorial, se cree que podía
servir para favorecer las inversiones en Galicia. Los
hechos demuestran que la simpatía, si la hay, del señor
Ministro va por un lado y las obras por otro.

En este contexto sorprende que el responsable de
Obras Públicas de la Xunta anuncie el día 9 de este mes
que las comunicaciones internas de Galicia, entre ellas
Ourense-Lugo, estarán finalizadas en el 2007.

Como la citada obra es competencia del Ministerio
de Fomento, creemos que, cuando menos, hay un pro-
blema de coordinación entre los responsables de la
Xunta y Fomento. Si se quiere que entre Lugo y Ouren-
se exista una autovía funcionando en el año 2007, es
necesario que Fomento se ponga a ello, y hoy por hoy
parece que no está. La licitación del estudio informati-
vo, anunciada días pasados, indica que el proyecto aún
está muy verde.

Es por ello que el Diputado que suscribe pregunta:

¿Qué plazo de realización tiene el estudio informa-
tivo previo?

¿Se compromete Fomento a cumplir los compro-
misos del Conselleiro de Obras Públicas de la Xunta
de que el 2007 Lugo y Ourense están unidas por auto-
vía?
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De ser así, ¿en qué plazo ejecutarían cada una de las
fases de la citada obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Manuel Ceferino Díaz Díaz y Alberto
Fidalgo Francisco, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/031619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Defensor del Pueblo señala en su informe de
2001, que será presentado en el Congreso el próximo
día 17, las numerosas quejas recibidas contra la Admi-
nistración sobre la degradación del río Segura a su paso
por la provincia de Alicante a causa de la contamina-
ción de sus aguas y por el incumplimiento del Plan
Nacional de Saneamiento y Depuración de Aguas Resi-
duales. Añade que en «demasiadas ocasiones la Admi-
nistración hidráulica ha ignorado la existencia de verti-
dos de aguas residuales y contaminadas a través de las
redes del alcantarillado».

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Es cierto que la Administración no cumple el
Plan Nacional de Saneamiento y Depuración de Aguas
Residuales que exige su total acatamiento para finales
del 2005?

2. ¿Cuándo finalizará este Plan para el río Segura?
3. ¿Se han revocado todas las licencias de activi-

dades para que viertan al río las instalaciones industria-
les de la zona y que a día de hoy están en una situación
de irregularidad a causa de unos vertidos que no cum-
plen con la normativa vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido a la paralización de las obras de rehabilita-
ción del Palacio Consistorial de Cartagena que motivó
un grave deterioro del edificio, la Dirección General de
la Vivienda, Arquitectura y Urbanismo dictó una reso-
lución (30 de noviembre de 2001) ordenando a la
empresa que hasta el momento había realizado las
obras, una serie de medidas para conservar el precario
estado del edificio en tanto no se produjera una nueva
contratación.

Seis meses después, ante la nula actuación de la
empresa sobre el inmueble, que se ha ido degradando
cada vez más, el Consejo de Ministros, con fecha 10 de
mayo de 2002, toma razón de las obras de emergencia
necesarias que no se hicieron en su momento.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué plazo estima el Gobierno para terminar las
obras de emergencia del Palacio Consistorial en tanto
no se produzca una nueva contratación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con fecha 30 de noviembre de 2001, la Dirección
General de la Vivienda, Arquitectura y Urbanismo
dictó iniciación de expediente de resolución del contra-
to suscrito con la empresa «OHL, Sociedad Anónima»,
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dando las órdenes pertinentes para garantizar la vigi-
lancia de las obras y realizar una serie de actuaciones
necesarias en orden a la conservación del Palacio Con-
sistorial de Cartagena, un inmueble modernista decla-
rado bien de interés cultural.

Seis meses después, ante la ausencia de actuación
alguna y la degradación sistemática del emblemático
edificio, el Consejo de Ministros toma razón de las
obras que en su momento ordenó a la empresa y empie-
zan a llevarse a cabo antes de una nueva licitación.

En esos seis meses perdidos, sin que se hiciera nin-
gún tipo de actuación, el Palacio Consistorial ha sufri-
do una regresión importante que atenta a la seguridad y
estabilidad del edificio al carecer de cubiertas y perma-
necer su interior expuesto a los agentes atmosféricos.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Por qué no se cumplieron en su momento las órde-
nes (30 de noviembre de 2001) a la empresa adjudica-
taria sobre las medidas de conservación del edificio
hasta una nueva licitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con fecha 30 de noviembre de 2001, la Dirección
General de la Vivienda, Arquitectura y Urbanismo
dictó iniciación de expediente de resolución del contra-
to suscrito con la empresa «OHL, Sociedad Anónima»,
dando las órdenes pertinentes para garantizar la vigi-
lancia de las obras y realizar una serie de actuaciones
necesarias en orden a la conservación del Palacio Con-
sistorial de Cartagena, un inmueble modernista decla-
rado bien de interés cultural.

Seis meses después, ante la ausencia de actuación
alguna y la degradación sistemática del emblemático
edificio, el Consejo de Ministros toma razón de las
obras que en su momento ordenó a la empresa y empie-
zan a llevarse a cabo antes de una nueva licitación.

En esos seis meses perdidos, sin que se hiciera nin-
gún tipo de actuación, el Palacio Consistorial ha sufri-
do una regresión importante que atenta a la seguridad y
estabilidad del edificio al carecer de cubiertas y perma-
necer su interior expuesto a los agentes atmosféricos.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Quién es el responsable de la importante degrada-
ción del Palacio Consistorial de Cartagena (BIC)
durante la paralización de las obras de rehabilitación?:

¿El Gobierno como garante de la Ley de Patrimonio?
¿El Ayuntamiento de Cartagena como propietario

de un BIC?
¿La empresa adjudicataria que no cumplió las órde-

nes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En contestación a unas preguntas (23 de noviembre
de 2001) sobre «fase en que se encuentran las obras del
Palacio Consistorial de Cartagena», el Gobierno, entre
otras cosas, decía que: «La fecha de iniciación de las
obras depende de la presentación del proyecto por el
Ayuntamiento, de su supervisión y de la recepción de
las obras realizadas por la contrata rescindida».

Habida cuenta de que el proyecto está presentado
desde diciembre de 2001 y la Consejería de Cultura de
la Comunidad Autónoma de Murcia lo ha supervisado,

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que se produzca
la nueva contratación de las obras de rehabilitación del
Palacio Consistorial de Cartagena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En contestación a unas preguntas (23 de noviembre
de 2001) sobre «fase en que se encuentran las obras del
palacio Consistorial de Cartagena», el Gobierno, entre
otras, cosas, decía que: «La fecha de iniciación de las
obras depende de la presentación del proyecto por el
Ayuntamiento, de sus supervisión y de la recepción de
las obras realizadas por la contrata rescindida».

Habida cuenta de que el proyecto está presentado
desde diciembre de 2001 y la Consejería de Cultura
de la Comunidad Autónoma de Murcia lo ha supervi-
sado,

¿Cuál es el costo estimado del nuevo proyecto de
rehabilitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En contestación a unas preguntas (23 de noviem-
bre de 2001) sobre «fase en que se encuentran las
obras del Palacio Consistorial de Cartagena», el
Gobierno, entre otras cosas, decía que: «La fecha de
iniciación de las obras depende de la presentación del
proyecto por el Ayuntamiento, de su supervisión y de
la recepción de las obras realizadas por la contrata
rescindida».

Habida cuenta de que el proyecto está presentado
desde diciembre de 2001 y la Consejería de Cultura
de la Comunidad Autónoma de Murcia lo ha supervi-
sado,

¿Cuál sería su plazo de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido a la paralización de las obras de rehabilita-
ción del Palacio Consistorial de Cartagena que motivó
un grave deterioro del edificio, la Dirección General de
la Vivienda, Arquitectura y Urbanismo, dictó una reso-
lución (30 de noviembre de 2001) ordenando a la
empresa que hasta el momento había realizado las
obras, una serie de medidas para conservar el precario
estado del edificio en tanto no se produjera una nueva
contratación.

Seis meses después, ante la nula actuación de la
empresa sobre el inmueble, que se ha ido degradando
cada vez más, el Consejo de Ministros, con fecha 10 de
mayo de 2002, toma razón de las obras de emergencia
necesarias que no se hicieron en su momento.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Ha devuelto la empresa rescindida los materiales
sustraídos del Palacio Consistorial para su restauración
fuera del inmueble (carpintería de madera, escayolas,
rejas)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a elaborar un calenda-
rio para cubrir las vacantes existentes en las Comisarías
de Policía Nacional en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previstas el Gobierno
en el tramo de la N-340 entre Guadiaro y Estepona en
materia de seguridad vial dado el elevado número de
rotondas previstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno hasta la
fecha en pagar el modelo alemán en materia de sanea-
miento integral en la provincia de Málaga, desglosado
por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que comiencen
las obras de la depuradora de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que comiencen
las obras de la depuradora de Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que comiencen
las obras de la depuradora de Torrox?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que comiencen
las obras de la depuradora de Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que la depuradora de
Benalmádena acumula retraso en la ejercución de la
obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el calendario de ejecución del saneamiento
integral de la Costa del Sol, incluyendo las depuradoras
que aún no han comenzado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Se compromete el Gobierno a iniciar todas las
obras de saneamiento integral en la provincia de Mála-
ga durante 2002?

2. En caso negativo, ¿qué fecha contempla el
Gobierno para iniciar todas las obras de saneamiento
integral de nuestra provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuántas obras del saneamiento integral ha finaliza-
do totalmente el Gobierno desde mayo de 1996 hasta la
fecha a nivel nacional, desglosado por provincias y
Comunidades Autónomas e indicando en cada caso la
inversión real realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno el estado actual de todas
y cada una de las playas de Estepona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno desde
mayo de 1996 hasta la fecha a la mejora de las playas
de Estepona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los plazos previstos por el Gobierno
para la creación de una terminal de aviación regional
en el aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno comenzar la remo-
delación de la Oficina Técnica de Correos de Torremo-
linos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál será la inversión a realizar por el Gobierno en
la remodelación de la Oficina Técnica de Correos de
Torremolinos, desglosado por anulidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno comenzar la remo-
delación de la Oficina Técnica de Correos de Benalmá-
dena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál será la inversión a realizar por el Gobierno en
la remodelación de la Oficina Técnica de Correos de
Banalmádena, desglosado por anualidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno iniciar durante el pre-
sente año la reforestación de la cuenca del río Vélez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado la Confederación
Hidrográfica del Sur en materia de reforestación en la
provincia de Málaga desde mayo de 1996 hasta la
fecha, desglosado por años y por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado la Confederación
Hidrográfica del Sur en la provincia de Málaga, desde
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enero de 2000 hasta la fecha en publicidad de todo tipo,
desglosado por categorías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado ACUSUR desde enero
de 2000 hasta la fecha en publicidad de cualquier tipo
en la provincia de Málaga, desglosado por categorías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real ha realizado ACUSUR en la
provincia de Málaga en actuaciones concretas en la
provincia de Málaga durante 2002, desglosado por
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno licitar las obras del
Paseo Marítimo el Bajoncillo-Los Álamos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de alumnos universitarios malague-
ños han recibido becas del Estado desde el
curso 1992-1993 hasta el curso 2001-2002, desglosa-
do por cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cómo ha variado el número de alumnos universita-
rios desde el curso 1992-1993 hasta el curso 2001-
2002, desglosado por cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de alumnos en la Uni-
versidad de Málaga desde el curso 1992-1993 hasta el
curso 2001-2002, desglosado por cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de alumnos que han cursa-
do estudios en la Universidad de Málaga desde el curso
1992-1993 hasta el curso 2001-2002, desglosado por
cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno finalizar
las obras de la desalobradora del Atabal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto el Gobierno realizar
durante el presente año en las obras de la desalobradora
del Atabal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión ha realizado el Gobierno desde
comienzos de año hasta la fecha en el Museo de Bellas
Artes de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno acerca de
la licitación y comienzo de obras para recuperar el
entorno del Peñón del Cuervo en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno acerca de
la licitación y comienzo de obras para recuperar la
playa de los Baños del Carmen en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que les sean contestadas
por escrito.

1. ¿Cuáles son las previsiones para el presente año
del Gobierno en cuanto a inversión y a plazos para la
mejora de las playas de El Palo?

2. ¿Cómo valora el Gobierno el estado actual de
esta playa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Socialista.

184/031661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que les sean contestadas
por escrito.

1. ¿Cuáles son las previsiones para el presente año
del Gobierno en cuanto a inversión y a plazos para la
mejora de las playas de Lagos en Vélez-Málaga?

2. ¿Cómo valora el Gobierno el estado actual de
esta playa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Socialista.

184/031662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
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en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que les sean contestadas
por escrito.

1. ¿Cuáles son las previsiones para el presente año
del Gobierno en cuanto a inversión y a plazos para la
mejora de las playas de Mezquitilla en Vélez-Málaga?

2. ¿Cómo valora el Gobierno el estado actual de
esta playa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Socialista.

184/031663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las previsiones para el presente año
del Gobierno en cuanto a inversión y a plazos para la
mejora de las playas de la Ferrara en Torrox?

2. ¿Cómo valora el Gobierno el estado actual de
esta playa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Socialista.

184/031664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar
el Gobierno para evitar las pérdidas en los cultivos a
los agricultores de las tierras limítrofes al río Campani-

llas y que se han visto afectados por la puesta en mar-
cha de la presa de Casasola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Socialista.

184/031665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Contempla el Gobierno realizar conducciones
para los regadíos de los agricultores de las tierras limí-
trofes al río Campanillas, en caso afirmativo cuándo y
cuáles serían las actuaciones a realizar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Socialista.

184/031666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Se compromete el Gobierno a finalizar el alza-
do de la carretera comarcal C-3310 (Málaga-Almogía)
durante el presente año?

2. ¿En qué fecha prevé el Gobierno finalizar dicha
carretera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Socialista.
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184/031667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno desde
comienzos de año hasta la fecha en la autovía Nerja-
Motril-Adra, desglosado por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Socialista.

184/031668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

1. ¿Qué número de agresiones por malos tratos a
mujeres se ha registrado desde comienzos de año hasta
la fecha en la provincia de Málaga?

2. ¿Qué variación se ha producido en este número
con relación al mismo período del año anterior?

3. ¿Qué lugar ocupa la provincia de Málaga en el
conjunto de la nación en este apartado durante el pre-
sente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Socialista.

184/031669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en
expropiaciones de terrenos para la ampliación del aero-
puerto de Málaga desde mayo de 1996 hasta la fecha,
desglosado por años?

2. ¿Qué inversión se requiere para llevar a cabo
las expropiaciones necesarias que permitan ampliar el
aeropuerto malagueño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Socialista.

184/031670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué número de vehículos circulan a diario por
la ronda oeste como media?

2. ¿Qué número de vehículos, según el Gobierno,
puede soportar como máximo a diario esta ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Socialista.

184/031671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno desde
mayo de 1996 hasta la fecha en la limpieza de cauces y
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arroyos en el término municipal de Estepona, desglosa-
do por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Socialista.

184/031672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno desde
mayo de 1996 hasta la fecha en reforestación en el tér-
mino municipal de Estepona, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Socialista.

184/031673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de pasajeros han pasado desde
comienzos del presente año hasta la fecha por todos y
cada uno de los aeropuertos españoles, indicando la
variación con relación al mismo período del año ante-
rior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno transferir
la Confederación Hidrográfica del Sur a la Junta de
Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Qué inversión real ha realizado el Gobierno desde
comienzos de año hasta la fecha en eliminación de pun-
tos negros hidráulicos a nivel nacional, desglosado por
Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión real ha realizado el Gobierno desde
comienzos de año hasta la fecha en la mejora del
refuerzo del firme de las carreteras nacionales, desglo-
sado por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno en los últi-
mos seis años a la reforestación y a la limpieza de cau-
ces en el municipio de Villanueva del Rosario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Actualmente el Ayuntamiento de Villanueva del
Rosario tiene que pagar todos los años 6.000 euros a la
Confederación Hidrográfica del Sur por los vertidos al
río, ¿tiene previsto el Gobierno eliminar a corto o
medio plazo dicho pago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a realizar durante el
presente año algún tipo de mejoras en la actual Comi-
saría de Antequera; en caso afirmativo, qué inversión
destinará a ello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a iniciar durante el
presente año las primeras obras de la nueva Comisaría
de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué número de accidentes de tráfico se han
registrado desde comienzos de año hasta la fecha en las
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carreteras nacionales malagueñas, indicando el número
de víctimas mortales y de heridos?

2. ¿Qué variación se ha producido en todos y cada
uno de los anteriores apartados con relación al mismo
período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a mejorar el servicio
de Correos en Villanueva del Rosario; en caso afirmati-
vo, en qué consistiría la mejora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno destinar a corto o medio
plazo algún tipo de partida económica de cara a mejo-
rar el estado del cuartel de la Guardia Civil de Villa-
nueva del Rosario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno con relación al
Cuartel de la Guardia Civil de Cañete la Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno con relación al
Cuartel de la Guardia Civil de Villanueva del Trabuco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno con relación al
Cuartel de la Guardia Civil de Villanueva de Algaidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué número de accidentes de motos se han
registrado desde comienzos de año hasta la fecha en las
carreteras nacionales malagueñas, indicando el número
de víctimas mortales y de heridos?

2. ¿Qué variación se ha producido en todos y cada
uno de los anteriores apartados con relación al mismo
período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los tramos de las carreteras nacionales
en los que se han concentrado los accidentes de tráfico
de la provincia de Málaga desde comienzos de año
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno iniciar la redac-
ción del proyecto de la Presa de Cerro Blanco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno que existirá un
calendario establecido para eliminar los pasos a nivel
existentes en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.
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¿Cuáles son las previsiones del Gobierno acerca de la
operatividad de la Segunda Ronda de Málaga en 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la fecha prevista para finalizar los
estudios previos de la autopista de peaje Las Pedrizas-
Torremolinos (Málaga)?

2. ¿Cuál es la inversión realizada desde comien-
zos de año hasta la fecha en dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de delitos se han registrado, según la
Memoria de la Fiscalía desde 1996 hasta 2001 (no
hasta el 2000 como ya ha respondido en cuatro ocasio-
nes el Gobierno), desglosado por años, por Comunida-
des Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de denuncias y recaudación por mul-
tas de tráfico han sido impuestas desde mayo de 1996
hasta la fecha, sin desglosar por año y desglosado por
Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno finalizar el
saneamiento integral de la Costa del Sol, incluyendo la
depuradora de Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Ha sido impuesta alguna sanción o está prevista a
corto plazo que sea impuesta por la Unión Europea por
el incumplimiento de la Directiva Comunitaria sobre
depuración de aguas en la Costa del Sol malagueña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos hasta la fecha el Gobierno no ha
terminado una sola depuradora en la provincia de
Málaga en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los plazos y las inversiones previstas
por el Gobierno para la realización del paseo marítimo
Torre de Benagalbón en Rincón de la Victoria (Mála-
ga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de accidentes de tráfico se han pro-
ducido en las carreteras nacionales desde mayo de
1996 hasta la fecha, sin desglosar por años, pero des-
glosado por Comunidades Autónomas y provincias, e
indicando el número total de heridos y de víctimas
mortales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno iniciar el proyecto
para la Segunda Ronda de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿En qué fecha prevé el Gobierno iniciar el proyecto
de la autopista de peaje entre Las Pedrizas y Torremoli-
nos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno iniciar las obras
del paso subterráneo ferroviario en los Álamos de
Torremolinos (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué número de alumnos de la Universidad de
Málaga han recibido beca en los cursos 1995-1996
hasta 2001-2002, desglosado por cursos?

2. ¿Cómo ha variado el número de alumnos en la
Universidad de Málaga desde los cursos 1995-1996 hasta
el curso 2001-2002, desglosado, asimismo, por cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado la plantilla de agentes de Policía
Nacional que patrullan las calles en la provincia de
Málaga desde mayo de 1996 hasta la fecha, desglosada
por años y por Comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda que tiene actualmente el Ayunta-
miento de Málaga con Correos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de policías nacionales operaban en
los aeropuertos nacionales en septiembre de 2001 y
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cuántos existen actualmente, desglosado por aero-
puertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son, según la Inspección de Trabajo, las
deficiencias del Centro Penitenciario de Málaga en
materia de salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Centro Penitenciario de Málaga
carece de Plan de Prevención de Riesgos después de
que hace siete años que la Ley de Prevención de Ries-
gos Laborales entrase en vigor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior acondicio-
nar con tres celdas de aislamiento sanitario, tal como
ha propuesto la Inspección de Trabajo y como existe en
otras prisiones españolas para la incidencia de enfer-
medades víricas peligrosas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior eximir a
las trabajadoras embarazadas en el servicio de Enfer-
mería del Centro Penitenciario de Málaga de tareas que
puedan conllevar un mayor riesgo de contagio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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1. ¿Por qué razones el Gobierno de Aznar ha inver-
tido menos de 6.000 euros en la mejora de los cuarteles
de la Comarca de la Axarquia en los últimos dos años?

2. ¿Cuáles son las previsiones del Gobierno con
relación a este tema para el presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos vehículos se roban como media al día desde
comienzos de año hasta la fecha a nivel nacional, desglosa-
do, además, por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las diez provincias que presentan
mayor riesgo de erosión en España, indicando el grado
de ésta?

2. ¿Qué inversión tiene previsto el Gobierno desti-
nar en cada una de estas provincias para reducir el ries-
go de erosión, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué número incrementará el Gobierno el núme-
ro de policías en el puerto de Málaga y en el de Algeci-
ras para evitar el paso de vehículos robados en España
hacia los países del Este y norte de África?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno ha enviado a Bruselas
el proyecto del AVE Córdoba-Málaga diez meses des-
pués de colocar la primera traviesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el sistema de financiación de fondos
europeos de todas y cada una de las líneas de Alta Velo-
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cidad en España, indicando el porcentaje de financia-
ción, desglosado por líneas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de mafias tiene contabilizadas actual-
mente el Ministerio del Interior en la Costa del Sol
malagueña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno la posibilidad de dividir el
Museo de Bellas Artes de Málaga entre el Palacio de la
Aduana y el Convento de la Trinidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incrementar durante el
presente año con nuevos efectivos policiales la Comi-
saría de Marbella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé Correos que se inicien las obras
del centro de clasificación automatizada de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Prevé el Gobierno financiar a través de Fondos de
Cohesión el metro ligero de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno poner en marcha
el Plan de refuerzo y mejora del firme en la N-340 a su
paso por el término municipal de Marbella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son, a juicio del Gobierno, los tramos que
se encuentran en peores condiciones dentro de los
caminos rurales existentes en la comarca del Valle del
Guadalhorce que dependen de la Confederación Hidro-
gráfica del Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a destinar una partida
de, al menos, tres millones de euros durante el presente
año para mejorar y acondicionar los caminos rurales de
la Comarca del Valle del Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos la autovía Ronda Este-Rincón no
tiene accesos a las urbanizaciones Serramar, El Cantal,
Los Olivos, Las Viñas y Parque Victoria, en La Cala del
Moral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a estudiar el incluir
accesos desde la Autovía Ronda Este-Rincón de la Vic-
toria a las urbanizaciones Serramar, El Cantal, Los Oli-
vos, Las Viñas y Parque Victoria, en La Cala del Moral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 27 DE JUNIO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 379

85



184/031727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción a la creación de cuatro Juzgados de Instrucción,
Civil y de Primera Instancia en el municipio de Alhau-
rín de la Torre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el volumen de correspondencia
desde mayo de 1996 hasta la fecha en la provincia de
Málaga, desglosado por años y por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de carteros desde
mayo de 1996 hasta la fecha en la provincia de Málaga,
desglosado por años y por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la necesidad de realizar
el encauzamiento del Arroyo La Vega en el municipio
malagueño de Benaoján?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de trenes con mercancías peligrosas
han parado desde comienzos de año hasta la fecha en la
estación de Bobadilla durante más de una hora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de trenes con mercancías peligrosas
han parado desde comienzos de año hasta la fecha
durante más de una hora en las estaciones españolas,
desglosado por estaciones y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué inversión tiene previsto llevar a cabo el
Gobierno en los Paradores Nacionales durante el pre-
sente año, desglosado por Paradores y por provincias y
Comunidades Autónomas?

2. ¿Qué inversión ha realizado desde comienzos de
año hasta la fecha en esta materia, desglosado por Para-
dores y por provincias y Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad se adeuda actualmente a los propie-
tarios de los terrenos expropiados por el AVE Córdoba-
Málaga, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿A qué número de afectados se les ha expropiado
terrenos para la construcción del AVE Córdoba-Málaga
y se les adeuda dinero actualmente, desglosado por
municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno establecer un calenda-
rio concreto y riguroso para realizar los pagos a los pro-
pietarios de los terrenos expropiados por el AVE Cór-
doba-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué número de guardias civiles destinará el
Gobierno para la Operación Verano 2002 en el munici-
pio de Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué número de alumnos universitarios han recibi-
do beca del Gobierno central desde el curso 1995-1996
hasta el curso 2001-2002, desglosado por cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Contempla el Gobierno ubicar el Museo Arqueoló-
gico de Málaga en el Convento de la Trinidad y el de
Bellas Artes en la Aduana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cómo ha variado el número de alumnos universita-
rios desde el curso 1995-1996 hasta el curso 2001-
2002, desglosado por cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuándo prevé el Gobierno iniciar las obras de
rehabilitación del Convento de la Trinidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno finalizar las obras
de rehabilitación del Convento de la Trinidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno no ha iniciado hasta
la fecha las obras de rehabilitación del Convento de la
Trinidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿En qué calidad viajó el Presidente de la Confedera-
ción Hidrográfica del Sur a una localidad próxima a
Roma el 22 de enero de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno crear a corto o medio
plazo una Comisaría de Policía Nacional en Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a que la Segunda
Ronda de Málaga esté en funcionamiento en 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a iniciar las obras de
la Segunda Ronda de Málaga en 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos no se pone el Ministerio de
Defensa de acuerdo con el Ayuntamiento de Málaga
sobre el Campamento Benítez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de trabajadores de la hostelería de la
Costa del Sol estima el Gobierno que se vean afectados
por la reforma del desempleo aprobada por el Gobier-
no, desglosado, si es posible, por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incrementar, a corto o
medio plazo, el número de agentes de policía nacional
en la Comisaría de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno que entre en fun-
cionamiento la Unidad de Distribución prevista por
Correos en Alhaurín de la Torre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la tasa de criminalidad durante el pre-
sente año en el municipio de Fuengirola?
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2. ¿Cuál es la situación de este municipio en rela-
ción a la media nacional sobre tasa de criminalidad
durante el presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a iniciar el Acceso Sur
al aeropuerto de Málaga a comienzos de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos no se ha puesto todavía en funcio-
namiento la nueva torre de control del aeropuerto de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cumplirá el Gobierno su compromiso de iniciar en
noviembre de 2002 la nueva terminal del aeropuerto de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Descarta el Gobierno definitivamente cumplir su
compromiso electoral de iniciar la segunda pista del
aeropuerto de Málaga en 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto la Dirección General de Costas dar
el visto bueno a la ubicación de los chiringuitos de las
playas de San Andrés y la Misericordia prevista por el
Ayuntamiento de Málaga junto al nuevo paseo maríti-
mo de poniente en donde se prevé que haya 14 meren-
deros en una longitud total de 1.882 metros lineales,
lo que significa una distancia de 134 metros entre
cada uno de ellos, lejos de los 200 metros de distancia
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mínima que marca el Reglamento de la Ley de Costas
de 1988?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora la Dirección General de Costas que
los chiringuitos de las playas de San Andrés y la Mise-
ricordia prevista por el Ayuntamiento de Málaga junto
al nuevo paseo marítimo de poniente se hagan en la
arena y no en el tejido urbano cercano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos descarta el Gobierno iniciar
durante el presente año la ampliación de la depuradora
de Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a iniciar durante el
primer semestre de 2003 las obras de la depuradora de
Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno mejorar el servicio de
Correos en el municipio malagueño de Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno que en 2005 se abra el
recorrido del AVE desde Córdoba hasta Bobadilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos edificios sería necesario demoler a juicio
de la Dirección General de Costas en la provincia de
Málaga para evitar el deterioro de las playas malague-
ñas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las conclusiones del Plan de Playas de
Málaga elaborado por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno que sólo el 7 por ciento
de los contratos realizados el pasado año en la provin-
cia de Málaga fuesen indefinidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno soterrar la línea de cer-
canías Málaga-Fuengirola a su paso por este último
municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción a la pasarela peatonal de Las Cañadas (Fuengiro-
la)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones para el presente año en
materia de iluminación de autovías y carreteras nacio-
nales, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno llevar a
corto o medio plazo en la iluminación de las autovías
de accesos a Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno iniciar las obras
para la instalación de pantallas acústicas en la carretera
N-340 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado la plantilla real de la Guardia
Civil en Mijas desde agosto de 1998 hasta la fecha, des-
glosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para conceder el permiso
preceptivo al Ayuntamiento de Fuengirola (Málaga)
para la realización de una conexión directa de Los Boli-
ches con la carretera N-340 sentido Marbella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

En relación a los alarmantes datos aportados por las
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado sobre las
cantidades de droga en Alicante y teniendo en cuenta
los cálculos de la Agencia de Drogas Estadounidenses:

1. ¿Cuáles son las cifras reales que contempla el
Gobierno sobre las cantidades de sustancias en circula-
ción?

2. ¿Qué acciones se están desarrollando desde el
Gobierno para evitar que Alicante se convierta en «puer-
ta de entrada» de Europa de algunas de estas sustancias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Jerónimo Nieto González, Diputa-
do por Ávila, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas
para las que desea obtener respuesta escrita:

Motivación

La urbanización «Ampliación de la Dehesa de Pan-
corbo», enclavada en el término municipal de Maello
(Ávila), no dispone de red de alcantarillado y la eva-
cuación de las aguas residuales y de lluvia se realiza a
través de una tubería de fibrocemento enterrada a un
metro de profundidad, susceptible de porosidad o rotu-
ra. Se da la circunstancia que la parcelación está dise-
ñada de tal manera que las calles cortan en perpendicu-
lar las escorrentías, que en época de lluvias persistentes
puede recoger abundantes cantidades de caudal. Una
Orden ministerial de 29 de abril de 1977 limita la apli-
cación de las fosas individualizadas al vertido de aguas
residuales al mar en las costas españolas.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Tiene constancia la Confederación Hidrográfica
del Duero del riesgo de contaminación que puede pro-
ducirse en la mencionada urbanización?

¿Ha contemplado el organismo confederado la posi-
bilidad de abrir expediente sancionador al Ayuntamien-
to de Maello (Ávila) por consentir que en esta urbani-
zación se realice la depuración de las aguas residuales
mediante fosa séptica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de junio
de 2002.—Francisco Javier García Breva y Jeróni-
mo Nieto González, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/031775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Real Decreto de 10 de enero de 1986, 111/1986,
que desarrolla parcialmente la Ley 13/1985, de 25 de
junio, relativa al Patrimonio Histórico Español, esta-
blece en su artículo 58 que en el presupuesto de cada
obra pública, financiada total o parcialmente por el
Estado, se incluirá una partida equivalente, al menos, al
1 por 100 de los fondos que sean de aportación estatal
con destino a financiar trabajos de conservación o enri-
quecimiento del Patrimonio Histórico Español o de
fomento de la creatividad artística, con preferencia en
la propia obra o en su entorno inmediato.

El Ministerio de Fomento ha financiado parcialmen-
te la obra pública del soterramiento del ferrocarril en
Cádiz, y se desconoce si hasta la fecha el Ayuntamiento
de la ciudad ha solicitado la aplicación de la Ley
13/1985, y el Real Decreto 111/1986, para proyectos
de conservación y/o enriquecimiento del patrimonio
histórico o de fomento de la creatividad artística.

Por todo ello se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Ha solicitado, hasta la fecha actual, el Ayuntamien-
to de Cádiz fondos del Estado para financiar proyectos
de rehabilitación, y/o conservación del patrimonio his-
tórico, o para fomentar la creatividad artística con cargo
al 1 por cien del gasto de la obra de soterramiento de las
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vías de ferrocarril en Cádiz? Si la respuesta es positiva,
se desea conocer el proyecto a financiar o los proyectos
en cuestión, así como la cuantía y fecha de ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—José Fernández Chacón, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La noticia, sobre el proyecto de rehabilitación del
Castillo de Sancti Petri y de su entorno, ha despertado
un interés inusitado en las poblaciones vecinas de Chi-
clana y San Fernando y en general muy bien recibida
en la provincia de Cádiz.

El Gobierno en la respuesta parlamentaria de 4 de
abril de 2002, trasladada a este Diputado, indicaba la
existencia de un proyecto del Ministerio de Defensa de
recuperación medioambiental de la zona mencionada,
con especial interés en el Castillo.

Asimismo, se informaba que el proyecto, cuya fase
de viabilidad se llevó a cabo en el año 2001, se desarro-
llaría en varias fases, estando previsto sacar a concurso
la primera fase este año por un valor de 3 millones de
euros y su realización en el año 2003.

También se fijaba el coste total del proyecto, a reali-
zar en varias fases, en 12.020.242 euros.

Esta información muy bien acogida por la opinión
pública, merece el esfuerzo de una mayor concreción
por el Gobierno, para que los ciudadanos conozcan con
mayor profundidad los proyectos enunciados.

Por todo ello se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué actuaciones concretas recoge el proyecto de
rehabilitación del Castillo de Sancti Petri y recupera-
ción medioambiental de su entorno valorado en
12.020.242 euros?

¿Cuál es el calendario de desarrollo y ejecución de
este proyecto? ¿qué cantidades tiene asignada el
gobierno en partidas presupuestarias actualmente para
la ejecución del mismo?

¿Qué actuaciones concretas están contempladas en
la realización de la primera fase del proyecto valorada

en 3 millones de euros? ¿se va a ejecutar esta fase en
el 2003? ¿en qué fecha se prevé? ¿con qué plazo de eje-
cución se va a licitar este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2002.—José Fernández Chacón, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a sistema de financia-
ción de la Línea de Alta Velocidad entre Murcia y
Almería

Motivación

Según consta en respuesta escrita del Gobierno, de
fecha 1 de febrero de 2002, la solución de trazado pro-
puesta por el Ministerio de Fomento para la Línea de
Alta Velocidad Murcia-Almería tiene un coste estima-
do de 1.135 millones de euros. Es por ello que el Grupo
Parlamentario Socialista solicita respuesta escrita a las
siguientes preguntas:

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno con res-
pecto a la financiación de la Línea de Alta Velocidad
Murcia-Almería?

¿Va a ser la Dirección General de Ferrocarriles la
que, según han apuntado algunos dirigentes provincia-
les del Partido Popular, asumirá directamente la ges-
tión económica del proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la ejecución del pre-
supuesto de «ACUSUR» en Almería

¿Qué inversión real ha realizado la Sociedad Estatal
de Aguas de la Cuenca del Sur en Almería en el primer
semestre del año 2002?

¿En qué actuaciones concretas se ha realizado la
inversión?

¿En qué situación administrativa están al día de la
fecha los proyectos gestionados por ACUSUR en la
provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión de
RENFE en Almería en el primer semestre del año 2002

¿Cuánto ha gastado RENFE en Almería a lo largo
del primer semestre del año 2002?

¿A qué actuaciones concretas ha correspondido, en
su caso, la inversión realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a nuevas actuacio-
nes y proyectos en el marco del superproyecto
1995/17/39/9100: Corredor Levante y eje Mediterráneo

¿Qué actuaciones y proyectos contemplados en el
marco del superproyecto 1995/17/39/9100: Corredor
Levante y eje Mediterráneo, han experimentado un
avance en su proceso administrativo en el primer
semestre de 2002?

¿Cuál es, en su caso, la nueva situación de cada
actuación o proyecto con respecto a la que tenía en
diciembre de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a nuevas actuacio-
nes y proyectos en el marco del superproyecto
1995/17/39/9300: Mejora de la red ferroviaria

¿Qué actuaciones y proyectos contemplados en el
marco del superproyecto 1995/17/39/9300: Mejora de
la red ferroviaria, han experimentado un avance en su
proceso administrativo en el primer semestre de 2002?

¿Cuál es, en su caso, la nueva situación de cada
actuación o proyecto con respecto a la que tenía en
diciembre de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a nuevas actuaciones y
proyectos, en Andalucía, en el marco del superproyecto
1995/17/39/9300: Mejora de la red ferroviaria

¿Qué actuaciones y proyectos, pertenecientes a la
Comunidad Autónoma de Andalucía, contemplados en
el marco del superproyecto 1995/17/39/9300: Mejora de
la red ferroviaria, han experimentado un avance en su
proceso administrativo en el primer semestre de 2002?

¿Cuál es, en su caso, la nueva situación de cada
actuación o proyecto con respecto a la que tenía en
diciembre de 2001? ¿cuál es la distribución de actua-
ciones por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
por el Ministerio de Fomento en Andalucía en el pri-
mer semestre del año 2002

¿Qué inversión, sobre lo previsto en los Presupues-
tos Generales del Estado, ha realizado el Ministerio de
Fomento en Andalucía en el primer semestre del
año 2002?

¿En qué actuaciones concretas se ha realizado, en
su caso, la inversión y que cantidad ha correspondido a
cada actuación ejecutada?

¿Cuál es la distribución, por provincias, de actua-
ciones ejecutadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a nuevas actuacio-
nes y proyectos en el marco del superproyecto
1995/17/39/9400: Seguridad

¿Qué actuaciones y proyectos contemplados en el
marco del superproyecto 1995/17/39/9400: Seguridad,
han experimentado un avance en su proceso adminis-
trativo en el primer semestre de 2002?

¿Cuál es, en su caso, la nueva situación de cada
actuación o proyecto con respecto a la que tenía en
diciembre de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a nuevas actuaciones y
proyectos, en Andalucía, en el marco del superproyecto
1995/17/39/9400: Seguridad

¿Qué actuaciones y proyectos, pertenecientes a la
Comunidad Autónoma de Andalucía, contemplados en
el marco del superproyecto 1995/17/39/9400: Seguri-
dad, han experimentado un avance en su proyecto
administrativo en el primer semestre de 2002?

¿Cuál es, en su caso, la nueva situación de cada
actuación o proyecto respecto a la que tenía en diciem-
bre de 2001? ¿Cuál es la distribución de actuaciones
por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a nuevas actuacio-
nes y proyectos en el marco del superproyecto
2000/17/20/9120: Corredor de Andalucía

¿Qué actuaciones y proyectos contemplados en el
marco del superproyecto 2000/17/20/9120: Corredor
de Andalucía, han experimentado un avance en su pro-
yecto administrativo en el primer semestre de 2002?

¿Cuál es, en su caso, la nueva situación de cada
actuación o proyecto respecto a la que tenía en diciem-
bre de 2001? ¿Cuál es la distribución de actuaciones
por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a nuevas actuacio-
nes y proyectos en el marco del superproyecto
1999/17/38/8201: Conservación ordinaria

¿Qué actuaciones y proyectos contemplados en el
marco del superproyecto 1999/17/38/8201: Conserva-
ción ordinaria, han experimentado un avance en su pro-
ceso administrativo en el primer semestre de 2002?

¿Cuál es, en su caso, la nueva situación de cada
actuación o proyecto respecto a la que tenía en diciem-
bre de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a nuevas actuacio-
nes y proyectos en el marco del superproyecto
1999/17/38/8201: Conservación ordinaria, en Anda-
lucía

¿Qué actuaciones y proyectos pertenecientes a la
Comunidad Autónoma de Andalucía, contemplados
en el marco del superproyecto 1999/17/38/8201:
Conservación ordinaria, han experimentado un avan-
ce en su proceso administrativo en el primer semestre
de 2002?

¿Cuál es, en su caso, la nueva situación de cada
actuación o proyecto con respecto a la que tenía en
diciembre de 2001? ¿Cuál es la distribución de actua-
ciones por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a nuevas actuacio-
nes y proyectos en el marco del superproyecto
1999/17/38/8202: Otras actuaciones en obras de con-
servación

¿Qué actuaciones y proyectos contemplados en el
marco del superproyecto 1999/17/38/8202: Otras
actuaciones en obras de conservación, han experimen-
tado un avance en su proceso administrativo en el pri-
mer semestre de 2002?
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¿Cuál es, en su caso, la nueva situación de cada
actuación o proyecto respecto a la que tenía en diciem-
bre de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a nuevas actuaciones y
proyectos en Andalucía, en el marco del superproyecto
1999/17/38/8202: Otras actuaciones en obras de con-
servación

¿Qué actuaciones y proyectos, pertenecientes a la
Comunidad Autónoma de Andalucía, contemplados en
el marco del superproyecto 1999/17/38/8202: Otras
actuaciones en obras de conservación, han experimen-
tado un avance en su proceso administrativo en el pri-
mer semestre de 2002?

¿Cuál es, en su caso, la nueva situación de cada
actuación o proyecto respecto a la que tenía en diciem-
bre de 2001? ¿Cuál es la distribución de actuaciones
por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente se ha publicado la revisión que el
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación ha

hecho de la Orden ministerial de 1 de julio de 1987,
por la que se aprobó la Norma de Calidad para el yogur
destinado al mercado anterior que es lo que ahora sufre
modificaciones. Para dicha reforma el Ministerio ha
recabado informes, asesoramiento e informe previo del
Consejo de Estado, por lo cual cabe suponer que la
modificación ahora producida está avalada por todos
estos antecedentes.

Por ello, esta Diputada formula al Gobierno la
siguiente pregunta:

¿Cuáles han sido los criterios seguidos por el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación, para refor-
mar la Orden ministerial de 1 de julio de 1987, por la
que se aprobó la Norma de Calidad para el yogur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2002.—Teresa Cunillera i Mestres, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Raquel de la Cruz, Diputada por Toledo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son los índices de accidentes de tráfi-
co/mes a nivel nacional, ocurridos en los años 2000,
2001 y 2002; determinando las carreteras donde suce-
dieron?

2. ¿Cuáles ocurrieron en la Comunidad Autónoma
de Castilla la Mancha, determinándolos además de por
carreteras, por provincias y durante los mismos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Raquel de la Cruz Valentín, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Raquel de la Cruz, Diputada por Toledo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
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Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, figura una partida denominada «Autovía de
Castilla-La Mancha, tramo Noblejas-Tarancón».

¿Cuál fue el grado de ejecución presupuestaria de
dicha partida, en el pasado año 2001, y cuál ha sido en
el presente año hasta el día de la fecha?

Relacionar cada cantidad ejecutada con su corres-
pondiente gasto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Raquel de la Cruz Valentín, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Raquel de la Cruz, Diputada por Toledo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, figura una partida denominada «Autovía de
Castilla-La Mancha, tramo Torrijos (Este)».

¿Cuál fue el grado de ejecución presupuestaria de
dicha partida, en el pasado año 2001, y cuál ha sido en
el presente año hasta el día de la fecha?

Relacionar cada cantidad ejecutada con su corres-
pondiente gasto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Raquel de la Cruz Valentín, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Raquel de la Cruz, Diputada por Toledo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los

Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002 figura una partida denominada «Autovía de
Castilla-La Mancha, tramo Toledo-Ocaña».

¿Cuál fue el grado de ejecución presupuestaria de
dicha partida, en el pasado año 2001, y cuál ha sido en
el presente año hasta el día de la fecha?

Relacionar cada cantidad ejecutada con su corres-
pondiente gasto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Raquel de la Cruz Valentín, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Raquel de la Cruz, Diputada por Toledo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002 figura una partida denominada «Actuaciones
de Seguridad Vial en Castilla-La Mancha».

¿Cuál fue el grado de ejecución presupuestaria de la
partida citada, durante el año 2001, y cuál ha sido en el
presente año hasta el día de la fecha?

Señalar cada una de las cantidades ejecutadas con el
gasto al cual corresponde.

Señalar las actuaciones llevadas a cabo, según lo
ejecutado presupuestariamente, diferenciándolo por
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Raquel de la Cruz Valentín, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Raquel de la Cruz, Diputada por Toledo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
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greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002 figura una partida denominada «Actuaciones
de Conservación y Explotación en Castilla-La Man-
cha».

¿Cuál fue el grado de ejecución presupuestaria de la
partida citada, durante el año 2001, y cuál ha sido en el
presente año hasta el día de la fecha?

Señalar cada una de las cantidades ejecutadas con el
gasto al cual corresponde.

Señalar las actuaciones llevadas a cabo, según lo
ejecutado presupuestariamente, diferenciándolo por
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Raquel de la Cruz Valentín, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula pregunta para la que solicita contestación por
escrito, relativa a la alta siniestralidad registrada en la
autovía de peaje entre A Coruña y Carballo.

En los últimos días la autovía entre A Coruña y Car-
ballo incrementado su triste registro de muertos y heri-
dos, su alto índice de siniestralidad. En cuanto llueve,
el asfalto se vuelve resbaladizo y la conducción una
trampa mortal, ya no cuando se circula a 100 ó 120
km/h sino a velocidades mucho más moderadas. Ade-
más, bajo cualesquiera condiciones climáticas, el pési-
mo trazado de esta vía y las curvas mal peraltadas pro-
vocan el elevado número de accidentes que registra esta
vía y que no son en exclusiva achacables a la impericia
de los afectados. Todo ello, recuérdese, en una vía que
no reúne las características de una autopista y por cuyo
uso, frente a lo que sucede en el resto del Estado, los
gallegos hemos de pagar peaje.

Así pues, a la vista de estos datos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Cuántos accidentes se registraron en la autovía A
Coruña-Carballo en los últimos tres años? ¿Cuáles fue-
ron las causas de los mismos, de acuerdo con los ates-

tados e informes facilitados por la Agrupación de Tráfi-
co de la Guardia Civil? ¿Cuántos muertos y heridos
produjeron estos siniestros? ¿Prevé el Gobierno liberar
de peaje esta peligrosa autovía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2002.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/031799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula pregunta para la que solicita contestación por
escrito, relativa a la composición del Consejo de Admi-
nistración de EFE, S. A.

La actual composición del Consejo de Administra-
ción de agencia pública de noticias EFE, S. A. confir-
ma que el actual Gobierno considera los medios de
información públicos como una dependencia guberna-
mental más, como un botín, desconociendo absoluta-
mente el significado de conceptos tales como plurali-
dad informativa u objetividad. De este modo, el
Consejo de Administración de EFE, S. A. está mayori-
tariamente integrado —bien sea a título de recompen-
sa, bien sea con el fin de fortalecer el control y la cen-
sura informativa que se practica en la agencia EFE—
por periodistas conocidos por su trayectoria conserva-
dora (así Luis Ángel de la Viuda Pereda, ex director del
diario «Pueblo» en sustitución de Emilio Romero o el
propio Miguel Ángel Gozalo, presidente del Consejo),
jefes de gabinetes ministeriales del PP (como Alberto
Aza Martínez —Director General de la Oficina de
Información Diplomática—, Belén Bajo Prieto —Di-
rectora de Información del Ministerio del Interior—,
Luis Barcenilla García —Director de Comunicación
del Gabinete del Ministro de Presidencia—, Florentino
Alonso Piñón —periodista asturiano y jefe de prensa
del Ministro de Fomento—, Francisco Ochoa López 
—Director de Información del Gabinete del Ministro
de Economía—, Julio Sánchez Álvarez —jefe de pren-
sa del Ministro de Hacienda— o Javier Fernández-Las-
quetty Blanc —Director del Departamento de Parla-
mento o Instituciones del Presidente del Gobierno—) y
personas provinientes de la SEPI o especializadas en
reestructurar empresas (como Soledad Córdova Garri-
do —actual Vicepresidente del INSS y de la Comisión
Consultiva de Convenios Colectivos—, Esther Rituerto
Martínez —Directora de Planificación y Control de la
SEPI— o Juan Gurbindo Gutiérrez —Director de Par-
ticipadas de la SEPI—).
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Con esta composición, no extraña que la agencia
EFE se haya distinguido por el seguidismo guberna-
mental, el recorte de los derechos de los profesiona-
les que en ella prestan sus servicios y, en fin, por la
férrea censura informativa implantada desde la direc-
ción. Es decir, que más que tratarse de una agencia
pública de noticias, EFE se ha convertido en una
agencia gubernamental, sin rastro alguno del plura-
lismo político y territorial que en un Estado democrá-
tico y plurinacional como el español debería consti-
tuir el criterio fundamental en su dirección y su
funcionamiento.

Así pues, a la vista de estos datos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Qué criterios ha seguido el Gobierno a la hora de
nombrar a los integrantes del Consejo de Administra-
ción de la agencia EFE?

¿Qué actuaciones va a realizar el Gobierno para que
la pluralidad social, política y nacional del Estado espa-
ñol esté adecuadamente representada en el Consejo de
Administración y en la actuación de EFE como agencia
pública de noticias?

¿Cuándo comenzará EFE a producir informaciones
en lengua gallega, tal y como ya lo hace en lengua cata-
lana?

¿Qué influencia tiene la presencia en el Consejo de
Administración de EFE de numerosos jefes de gabine-
tes ministeriales sobre las noticias elaboradas por la
agencia?

¿Tiene algo que ver la presencia de estas personas
con las informaciones, siempre progubernamentales,
que produce la agencia EFE y la censura practicada por
su actual dirección sobre el trabajo de los profesionales
de la información que prestan sus servicios en la agen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2002.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/031800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a anteproyecto de
Ley de Concesiones.

El Consejo de Ministros aprobó el día 7 de junio un
anteproyecto de Ley que posibilita la financiación de
obras públicas por el capital privado a cambio de su
explotación comercial. El objetivo es conseguir que

financie un 20 por ciento de los 114.129 millones de
euros del plan de infraestructuras, de forma que no
existan problemas de financiación ni se vea afectada la
política económica oficial, basada en mantener a salvo
el déficit cero.

¿Qué tanto por ciento de la financiación del plan de
infraestructuras 2000-2007 está garantizado con cargo
a fondos públicos, tanto estatales como comunitarios?

¿Con qué contraprestaciones se va a atraer a los
inversores privados para que aporten dinero a la reali-
zación del plan?

¿Qué novedades se contemplan en el régimen de
explotación de autopistas por las concesionarias, espe-
cialmente en lo que se refiere a peajes?

¿Qué nuevas modalidades de peaje contempla el
anteproyecto?

¿Qué vías de financiación privada va a posibilitar la
nueva normativa del Gobierno?

¿Cuáles son los plazos contemplados en las conce-
siones de construcción y explotación de obras públi-
cas?

¿No existe riesgo de control monopolístico de la
explotación de estas infraestructuras por parte de pocas
empresas?

¿No existe el riesgo de que la participación privada
opte sólo por las infraestructuras más rentables, que
son precisamente aquellas en los que también participa
con mayor inversión el sector público?

¿No va muy retrasada la ejecución de los proyectos
contemplados en el Plan de Infraestructuras, especial-
mente las ferroviarias del corredor de alta velocidad
Norte/Noroeste, y de forma concreta los itinerarios de
alta velocidad de la red interior de Galicia?

¿Está garantizado que los fondos europeos cubran
el 33 por ciento de las inversiones del plan?

¿No se reducirán sensiblemente los fondos comuni-
tarios a partir de 2006?

¿Qué tanto por ciento de las inversiones previstas en
el Plan de Infraestructuras 2000-2007 están cubiertos
por fondos comunitarios atribuidos al Estado español
en el período 2000-2006?

¿Piensa el Gobierno seguir aferrado a su dogma
económico del déficit cero, aun comprobando que
corre peligro la ejecución del plan?

¿Tiene el Gobierno como única solución recurrir a
la iniciativa privada?

¿No cree que esta solución plantea muchos proble-
mas, especialmente en el campo ferroviario?

¿No contribuirá a que el desequilibrio territorial
continúe, teniendo en cuenta que los inversores actua-
rán desde la rentabilidad asegurada?

¿No es preocupante que el modelo dominante, en
cuanto a las nuevas infraestructuras de carreteras, vaya
a ser el de peaje, en concreto en Galicia?

¿Esta privatización de las infraestructuras no va a
contribuir a un modelo desigual y a un encarecimiento
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de los servicios públicos básicos, con repercusiones en
el resto de la actividad económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/031801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Otxoa de Eribe Elorza, Diputado por
Araba y adscrito al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-
PNV), al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas solicitan-
do su respuesta por escrito.

4. ¿En qué situación se encuentra el proyecto de
«Presa de Herrerías», previsto en el anexo de inversio-
nes en Álava del Plan Hidrológico Nacional?

5. ¿Cuáles son las características de la obra?
6. ¿Qué plazos de comienzo y finalización de

obras se prevén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Juan José Otxoa de Eribe Elorza, Diputa-
do.

184/031802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Otxoa de Eribe Elorza, Diputado por
Araba y adscrito al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-
PNV), al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas solicitan-
do su respuesta por escrito.

1. ¿En qué situación se encuentra el proyecto de
«Embalse de Araia», previsto en el anexo de inversio-
nes en Álava del Plan Hidrológico Nacional?

2. ¿Cuáles son las características de la obra?
3. ¿Qué plazos de comienzo y finalización de

obras se prevén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Juan José Otxoa de Eribe Elorza, Diputa-
do.

184/031803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Otxoa de Eribe Elorza, Diputado por
Araba y adscrito al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-
PNV), al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas solicitan-
do su respuesta por escrito.

7. ¿En qué situación se encuentra el proyecto de
«Encauzamiento y acondicionamiento del río Zado-
rra», previsto en el anexo de inversiones en Álava del
Plan Hidrológico Nacional?

8. ¿Cuáles son las características de la obra?
9. ¿Qué plazos de comienzo y finalización de

obras se prevén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Juan José Otxoa de Eribe Elorza, Diputa-
do.

184/031804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La especialización dentro del campo de la enferme-
ría es un reto que se plasmó en un Real Decreto de
1987. El espíritu del Legislador y de la norma, enten-
demos, fue doble: Por una parte describir con visión de
futuro, y, dentro del marco europeo, las necesidades de
especialidades de enfermería; pediatría, geriatría, obs-
tétrico-ginecológica (Matrona), salud mental... Así
como el procedimiento de formación de estos profesio-
nales. Por otra parte, abre la posibilidad de desarrollar
las especialidades de enfermería, de forma ordenada de
acuerdo al desarrollo y modelo del Sistema Nacional
de Salud y a la capacidad de reconocer puestos especí-
ficos de trabajo para cada especialidad.

La salud mental es una de las preocupaciones, en
materia de salud de los ciudadanos, y tal vez sea una de
las áreas más desestructuradas del Sistema Nacional de
Salud.
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Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuántos enfermeros/as ocupan puesto de trabajo
específico en los equipos de salud mental dentro del
Sistema Nacional de Salud? Tanto en la dimensión de
atención primaria como en la atención especializada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La especialización dentro del campo de la enferme-
ría es un reto que se plasmó en un Real Decreto de
1987. El espíritu del Legislador y de la norma, enten-
demos, fue doble: Por una parte describir con visión de
futuro, y, dentro del marco europeo, las necesidades de
especialidades de enfermería; pediatría, geriatría, obs-
tétrico-ginecológica (Matrona), salud mental... Así
como el procedimiento de formación de estos profesio-
nales. Por otra parte, abre la posibilidad de desarrollar
las especialidades de enfermería, de forma ordenada de
acuerdo al desarrollo y modelo del Sistema Nacional
de Salud y a la capacidad de reconocer puestos especí-
ficos de trabajo para cada especialidad.

La salud mental es una de las preocupaciones, en mate-
ria de salud de los ciudadanos, y tal vez sea una de las áreas
más desestructuradas del Sistema Nacional de Salud.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Tiene dentro del marco del Sistema Nacional de
Salud, como en la actividad privada de la prestación de
servicio sanitario, conoce el Gobierno cuántos puestos de
trabajo específicos de enfermeros/as, especialistas en
salud mental, se ha desarrollado para estos profesionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La especialización dentro del campo de la enferme-
ría es un reto que se plasmó en un Real Decreto de
1987. El espíritu del Legislador y de la norma, enten-
demos, fue doble: por una parte describir con visión de
futuro, y, dentro del marco europeo, las necesidades de
especialidades de enfermería; pediatría, geriatría, obs-
tétrico-ginecológica (Matrona), salud mental... Así
como el procedimiento de formación de estos profesio-
nales. Por otra parte, abre la posibilidad de desarrollar
las especialidades de enfermería, de forma ordenada de
acuerdo al desarrollo y modelo del Sistema Nacional
de Salud y a la capacidad de reconocer puestos especí-
ficos de trabajo para cada especialidad.

La salud mental es una de las preocupaciones, en
materia de salud de los ciudadanos, y tal vez sea una de
las áreas más desestructuradas del Sistema Nacional de
Salud.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Dispone el Gobierno de proyección, para los pró-
ximos cinco años, de necesidades de profesionales
enfermeros/as especialistas en salud mental, dentro del
marco del Sistema Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La especialización dentro del campo de la enfer-
mería es un reto que se plasmó en un Real Decreto de
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1987. El espíritu del Legislador y de la norma, enten-
demos, fue doble: por una parte describir con visión
de futuro, y, dentro del marco europeo, las necesida-
des de especialidades de enfermería; pediatría, geria-
tría, obstétrico-ginecológica (Matrona), salud men-
tal... Así como el procedimiento de formación de
estos profesionales. Por otra parte, abre la posibili-
dad de desarrollar las especialidades de enfermería,
de forma ordenada de acuerdo al desarrollo y modelo
del Sistema Nacional de Salud y a la capacidad de
reconocer puestos específicos de trabajo para cada
especialidad.

La salud mental es una de las preocupaciones, en
materia de salud de los ciudadanos, y tal vez sea una de
las áreas más desestructuradas del Sistema Nacional de
Salud.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

El artículo 9.o, punto uno, del Real Decreto
992/1987, mandata la constitución de una Comisión
Nacional de cada una de las especialidades. ¿Cuándo
se constituyó, quién la compone y quién la preside,
la Comisión Nacional de la Especialidad de enferme-
ras/os especialistas en Salud Mental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La especialización dentro del campo de la enferme-
ría es un reto que se plasmó en un Real Decreto de
1987. El espíritu del Legislador y de la norma, enten-
demos, fue doble: por una parte describir con visión de
futuro, y, dentro del marco europeo, las necesidades de
especialidades de enfermería; pediatría, geriatría, obs-
tétrico-ginecológica (Matrona), salud mental... Así
como el procedimiento de formación de estos profesio-
nales. Por otra parte, abre la posibilidad de desarrollar
las especialidades de enfermería, de forma ordenada de
acuerdo al desarrollo y modelo del Sistema Nacional

de Salud y a la capacidad de reconocer puestos especí-
ficos, de trabajo, para cada especialidad.

La salud mental es una de las preocupaciones, en
materia de salud de los ciudadanos, y tal vez sea una de
las áreas más desestructuradas del Sistema Nacional de
Salud.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Dispone el Gobierno de estudios sobre las necesi-
dades de profesionales Enfermeros especialistas en
Salud Mental por cada 25.000 habitantes dentro del
marco del Sistema Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Sociedad Aguas de la Cuenca del Guadalquivir
(Aquavir) anunció en el mes de diciembre de 2000 que
disponía de los fondos europeos para la ejecución de
las obras del Sistema de Abastecimiento del Víboras-
Quiebrajano, para desarrollar el Convenio de Gestión
Directa firmado el 12 de enero de 2000 con el Ministe-
rio de Medio Ambiente.

En los Presupuestos Generales del Estado de 2001,
esta Sociedad Estatal consignó una inversión de 1.476
millones de pesetas (8,87 millones de euros) para estas
actuaciones. En respuesta del Gobierno a una pregunta
escrita relativa a la inversión real ejecutada a 31 de
diciembre de 2001, se nos contestó que no se había
invertido ni una peseta.

Ante esta situación, me gustaría conocer:

1. ¿Qué es lo que ha hecho durante este tiempo la
Sociedad Estatal Aguas de la Cuenca del Guadalquivir
con los 29,16 millones de euros de Fondos Europeos,
que decía disponer desde diciembre de 2000, para
financiar las obras del Sistema Víboras-Quiebrajano?

2. ¿Se han obtenido intereses financieros con esta
cantidad de dinero desde diciembre de 2000 hasta la
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fecha?, en caso afirmativo, ¿qué cantidad y en qué se
va a revertir la ganancia de intereses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, y
don Justo González Serna, Diputado por Alicante, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

Motivación

El centro penitenciario de Fontcalent, en Alicante,
se encuentra totalmente masificado, dado que su capa-
cidad es para unos 450 reclusos y en estos momentos
existen 1.001. Al mismo tiempo, esta situación da lugar
a una enorme deficiencia de recursos humanos y de
recursos materiales. Faltan mantas, sábanas, almoha-
das, bandejas, etc., para atender a este enorme contin-
gente de reclusos. Del mismo modo, los funcionarios
han visto endurecidas sus condiciones de trabajo hasta
límites insostenibles para un centro penitenciario; pues
en el módulo 1 hay 300 reclusos vigilados por tan sólo
tres funcionarios. Si a ello unimos que la estructura físi-
ca de este centro no es la adecuada para una cárcel,
entonces las tareas de vigilancia en el ámbito interno
de la misma se realizan con una enorme dificultad.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Hasta cuándo piensa el Gobierno sostener esta
masificación?

2. ¿Cuántos reclusos y en qué fecha serán trasla-
dados a la cárcel de Villena?

3. ¿La estructura modular de Fontcalent es la ade-
cuada para un centro penitenciario? ¿Cuál era la fun-
ción originaria de Fontcalent?

4. ¿Piensa destinar el Gobierno presupuestos
extraordinarios para paliar las deficiencias actuales en
recursos humanos y materiales del centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2002.—Juana Serna Masiá y Justo González
Serna, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/031811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La especialización dentro del campo de la enferme-
ría es un reto que se plasmó en un Real Decreto de
1987. El espíritu del Legislador y de la norma, enten-
demos, fue doble: por una parte describir con visión de
futuro, y, dentro del marco europeo, las necesidades de
especialidades de enfermería; pediatría, geriatría, obs-
tétricoginegológica (Matrona), salud mental..., así
como el procedimiento de formación de estos profesio-
nales. Por otra parte, abre la posibilidad de desarrollar
las especialidades de enfermería de forma ordenada de
acuerdo al desarrollo y modelo del Sistema Nacional
de Salud y a la capacidad de reconocer puestos especí-
ficos de trabajo para cada especialidad.

La salud mental es una de las preocupaciones, en mate-
ria de salud de los ciudadanos, y tal vez sea una de las áreas
más desestructuradas del Sistema Nacional de Salud.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Desde el desarrollo del Real Decreto 992/1987,
para la obtención del título de Enfermero/a especialista
en salud mental, cuántos Enfermeros/as han obtenido
dicha titulación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La especialización dentro del campo de la enferme-
ría es un reto que se plasmó en un Real Decreto de
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1987. El espíritu del Legislador y de la norma, enten-
demos, fue doble: por una parte describir con visión de
futuro, y, dentro del marco europeo, las necesidades de
especialidades de enfermería; pediatría, geriatría, obs-
tétricoginegológica (Matrona), salud mental..., así
como el procedimiento de formación de estos profesio-
nales. Por otra parte, abre la posibilidad de desarrollar
las especialidades de enfermería de forma ordenada de
acuerdo al desarrollo y modelo del Sistema Nacional
de Salud y a la capacidad de reconocer puestos especí-
ficos de trabajo para cada especialidad.

La salud mental es una de las preocupaciones, en
materia de salud de los ciudadanos, y tal vez, sea una
de las áreas más desestructuradas del Sistema Nacional
de Salud.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuántas unidades docentes acreditadas existen
para la formación de Enfermeros/as en salud mental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La especialización dentro del campo de la enferme-
ría es un reto que se plasmó en un Real Decreto de
1987. El espíritu del Legislador y de la norma, enten-
demos, fue doble: por una parte describir con visión de
futuro, y, dentro del marco europeo, las necesidades de
especialidades de enfermería; pediatría, geriatría, obs-
tétricoginegológica (Matrona), salud mental..., así
como el procedimiento de formación de estos profesio-
nales. Por otra parte, abre la posibilidad de desarrollar
las especialidades de enfermería de forma ordenada de
acuerdo al desarrollo y modelo del Sistema Nacional
de Salud y a la capacidad de reconocer puestos especí-
ficos de trabajo para cada especialidad.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Dispone el Gobierno de proyección, para los próxi-
mos cinco años, de necesidades de profesionales de

Enfermeras/os de la especialidad de obstétricos-ginego-
lógica dentro del marco del Sistema Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La especialización dentro del campo de la enferme-
ría es un reto que se plasmó en un Real Decreto de
1987. El espíritu del Legislador y de la norma, enten-
demos, fue doble: por una parte describir con visión de
futuro, y, dentro del marco europeo, las necesidades de
especialidades de enfermería; pediatría, geriatría, obs-
tétricoginegológica (Matrona), salud mental..., así
como el procedimiento de formación de estos profesio-
nales. Por otra parte, abre la posibilidad de desarrollar
las especialidades de enfermería de forma ordenada de
acuerdo al desarrollo y modelo del Sistema Nacional
de Salud y a la capacidad de reconocer puestos especí-
ficos de trabajo para cada especialidad.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿El artículo 9.o, punto uno, del Real Decreto
992/1987, mandata a la constitución de una Comisión
Nacional de cada una de las especialidades. ¿Cuándo
se constituyó, quién la compone y quién la preside, la
Comisión Nacional de la Especialidad de Enferme-
ras/os especialistas obstétricos-ginecológica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
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greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

La especialización dentro del campo de la enferme-
ría es un reto que se plasmó en un Real Decreto de
1987. El espíritu del legislador y de la norma, entende-
mos, fue doble: por una parte, ordenar y describir con
visión de futuro, y, dentro del marco europeo, las nece-
sidades de especialidades de enfermería; pediatría,
geriatría, obstétrico-ginecológica (Matrona), salud
mental... Así como el procedimiento de formación de
estos profesionales. Por otra parte, abre la posibilidad
de desarrollar, las especialidades de enfermería, de
forma articulada y de acuerdo al desarrollo y modelo
del Sistema Nacional de Salud y a la capacidad de reco-
nocer puestos específicos de trabajo para cada especia-
lidad.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿El número de plazas docentes acreditadas de la
especialidad de Enfermeras/os especialistas obstétri-
cos-ginecológica lo regula el Gobierno con algún crite-
rio determinado o de forma arbitraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La especialización dentro del campo de la enferme-
ría es un reto que se plasmó en un Real Decreto de 1987.
El espíritu del legislador y de la norma entendemos, fue
doble: por una parte, ordenar y describir con visión de
futuro y, dentro del marco europeo, las necesidades de
especialidades de enfermería; pediatría, geriatría, obsté-
trico-ginecológica (Matronas), salud mental... Así como
el procedimiento de formación de estos profesionales.

Por otra parte, abre la posibilidad de desarrollar, las
especialidades de enfermería, de forma articulada y de
acuerdo al desarrollo y modelo del Sistema Nacional de
Salud y a la capacidad de reconocer puestos específicos
de trabajo para cada especialidad.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Quién compone y fecha de constitución del Conse-
jo Nacional de Especialidades de Enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La especialización dentro del campo de la enferme-
ría es un reto que se plasmó en un Real Decreto de
1987. El espíritu del legislador y de la norma, entende-
mos, fue doble: por una parte, ordenar y describir con
visión de futuro, y, dentro del marco europeo, las nece-
sidades de especialidades de enfermería; pediatría,
geriatría, obstétrico-ginecológica (Matrona), salud
mental... Así como el procedimiento de formación de
estos profesionales. Por otra parte, abre la posibilidad
de desarrollar, las especialidades de enfermería, de
forma articulada y de acuerdo al desarrollo y modelo
del Sistema Nacional de Salud y a la capacidad de reco-
nocer puestos específicos de trabajo para cada especia-
lidad.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Cuántas unidades docentes acreditadas, para la for-
mación de Enfermeras/os especialistas obstétricos-
ginecológica, existen y donde están ubicadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/031818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La especialización dentro del campo de la enferme-
ría es un reto que se plasmó en un Real Decreto de 1987.
El espíritu del legislador y de la norma, entendemos,
fue doble: por una parte, ordenar y describir con visión
de futuro, y, dentro del marco europeo, las necesidades
de especialidades de enfermería; pediatría, geriatría,
obstétrico-ginecológica (Matrona), salud mental... Así
como el procedimiento de formación de estos profesio-
nales. Por otra parte, abre la posibilidad de desarrollar,
las especialidades de enfermería, de forma articulada y
de acuerdo al desarrollo y modelo del Sistema Nacional
de Salud y a la capacidad de reconocer puestos específi-
cos de trabajo para cada especialidad.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Dentro del colectivo de Enfermeras/os con la espe-
cialización de Matrona, conoce el Gobierno el nivel de
desempleo de estos profesionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La especialización dentro del campo de la enferme-
ría es un reto que se plasmó en un Real Decreto de
1987. El espíritu del legislador y de la norma, entende-
mos, fue doble; por una parte, ordenar y describir con
visión de futuro y, dentro del marco europeo, las nece-

sidades de especialidades de enfermería; pediatría,
geriatría, obstétrico-ginecológica (Matrona), salud
mental... Así como el procedimiento de formación de
estos profesionales. Por otra parte, abre la posibilidad
de desarrollar, las especialidades de enfermería, de
forma articulada y de acuerdo al desarrollo y modelo
del Sistema Nacional de Salud y a la capacidad de reco-
nocer puestos específicos de trabajo para cada especia-
lidad.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Cuántos puestos de trabajo específicos de Enfer-
meras/os especialistas obstétrico-ginecológica existen
en los distintos catálogos de puestos de trabajo dentro
del marco del Sistema Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La especialización dentro del campo de la enferme-
ría es un reto que se plasmó en un Real Decreto de
1987. El espíritu del legislador y de la norma, entende-
mos, fue doble: por una parte, ordenar y describir con
visión de futuro, y, dentro del marco europeo, las nece-
sidades de especialidades de enfermería; pediatría,
geriatría, obstétrico-ginecológica (Matrona), salud
mental... Así como el procedimiento de formación de
estos profesionales. Por otra parte, abre la posibilidad
de desarrollar, las especialidades de enfermería, de
forma articulada y de acuerdo al desarrollo y modelo
del Sistema Nacional de Salud y a la capacidad de reco-
nocer puestos específicos de trabajo para cada especia-
lidad.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Cuántas Enfermeras/os especialistas obstétrico-
ginecológica se han formado, dentro del Sistema

CONGRESO 27 DE JUNIO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 379

110



Nacional de Salud, desde la publicación del Real
Decreto 992/1987, por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para su
contestación por escrito.

Estando pendiente el desarrollo de la Operación
Integrada (OI) número 4 del vigente Plan General de
Ordenación Urbana de Alicante, que incluye en su
ámbito de actuación el edificio de la Comandancia de
la Guardia Civil, sita en la calle San Vicente, y ante una
posible desaparición del citado inmueble por la aproba-
ción de un estudio de detalle, PERI o cualquier otra
figura urbanística:

1. ¿Ha realizado el Gobierno algún informe sobre
su valor histórico y sobre las posibles figuras de protec-
ción que le pudieran ser aplicables?

2. ¿Puede informar el Gobierno del futuro previs-
to para este emblemático edificio de la ciudad de Ali-
cante una vez deje de ser cuartel de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Puede informar el Gobierno del estado de las nego-
ciaciones con el Ayuntamiento de Alicante sobre el

futuro del cuartel de la Guardia Civil en Alicante (calle
San Vicente)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

El Plan Nacional de Regadíos «Horizonte 2008»
prevé intervenir en 115.519 hectáreas de la Comunidad
Valenciana para la consolidación y mejora de los rega-
díos en explotación.

En relación con esta programación, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué proyectos de modernización de regadíos
se están ejecutando, o se tiene previsto ejecutar, al mar-
gen de la SEIASA, en la Comunidad Valenciana, con
qué participación en la financiación de cada adminis-
tración (Unión Europea, Comunidad Autónoma, Admi-
nistración General del Estado) y de los regantes, y con
qué calendario de ejecución?

2. ¿Qué proyectos de saneamientos de acuíferos
se están desarrollando en la Comunidad Valenciana, o
está previsto desarrollar, con qué financiación, con qué
plazos de ejecución y con qué distribución provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.
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El Plan Nacional de Regadíos «Horizonte 2008»
prevé intervenir en 115.519 hectáreas de la Comunidad
Valenciana para la consolidación y mejora de los rega-
díos en explotación.

En relación con esta programación, se formula la
siguiente pregunta:

1. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la
inversión en mejora y consolidación de regadíos en
cada una de las tres provincias de la Comunidad Valen-
ciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

El Plan Nacional de Regadíos «Horizonte 2008»
prevé intervenir en 115.519 hectáreas de la Comunidad
Valenciana para la consolidación y mejora de los rega-
díos en explotación.

En relación con esta programación, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué convenios se han firmado en la Comuni-
dad Valenciana, desde la constitución de la SEIASA,
desglosados por provincias?

2. ¿Qué Comunidades de Regantes han participa-
do en estos convenios, desglosados por provincias?

3. Para cada uno de los convenios, ¿qué sistema
de financiación se prevé y con qué participación de
cada administración pública, de los regantes de la
Unión Europea y de la SEIASA?

4. ¿En qué situación se encuentra cada uno de los
proyectos de obra contemplados en cada convenio?

5. ¿Qué previsión de calendario de ejecución tiene
cada proyecto de estos convenios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/031826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los puntos negros en la
carretera N-340

Preguntas

1. ¿Cuántos puntos negros tiene localizados el
Gobierno en la carretera N-340 a su paso por la provin-
cia de Valencia?

2. ¿Cuántas personas han fallecido en la N-340
por accidente de tráfico a su paso por la provincia de
Valencia y, en concreto, por la localidad de Sagunto?

3. ¿Qué medidas tiene previstas aplicar el Gobier-
no para erradicar los puntos negros localizados en toda
la N-340?

4. De qué presupuesto dispone el Gobierno para
erradicar los tramos de concentración de accidentes en
dicha carretera nacional?

5. ¿Qué medidas o actuaciones se están ejecutan-
do en este momento para la erradicación de los tramos
de concentración de accidentes de la N-340?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i Martí, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los puertos de interés
general del Estado

1. ¿Cuál es el volumen de tráfico portuario de
mercancías en los puertos de interés general del Estado
en el año 2001 y cómo ha evolucionado desde 1996?
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2. ¿Cuál es el volumen de tráfico portuario de via-
jeros en los puertos de interés general del Estado en el
año 2001 y cómo ha evolucionado desde 1996?

3. ¿Cuál es el volumen de tráfico portuario de
buques de crucero en los puertos de interés del Estado
en el año 2001 y cómo ha evolucionado desde 1996?

4. ¿Qué cantidad de dinero se ha invertido en
todos y cada uno de los puertos de interés general del
Estado desde 1996, determinado por puertos?

5. ¿Qué presupuesto económico va a destinar el
Gobierno a cada uno de los puertos de interés general
del Estado en el ejercicio 2002?

6. ¿Qué proyectos, concretamente, va a desarro-
llar el Gobierno en cada puerto de interés general del
Estado en los próximos ejercicios?

7. ¿Cómo espera el Gobierno que evolucione en
cada puerto de interés general del Estado el tráfico
marítimo de todo tipo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i Martí, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la financiación del pro-
yecto de vía férrea entre Gandía y Denia

Preguntas

1. ¿Cuándo se suscribió el acuerdo o convenio y
qué obligaciones y deberes establece para cada una de
las partes que acuerdan?

2. ¿Cuál es el trazado que el Ministerio de Fomen-
to considera más adecuado para llevar a cabo la cons-
trucción del proyecto de vía férrea entre Gandía y
Denia?

3. ¿Con cuántos responsables de autoridades loca-
les se ha reunido el Gobierno y cuáles han sido las
aportaciones que ha recogido de los Ayuntamientos y
se han incorporado al mencionado proyecto?

4. ¿Qué coste prevé el Ministerio de Fomento que
tendrá la total ejecución del proyecto y cuáles son las
fechas previstas para su finalización y puesta en mar-
cha?

5. ¿En qué estado se encuentra el proyecto y cuán-
do se tiene prevista su licitación y adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i Martí, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Victorino Mayoral Cortés, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas actuaciones policiales se ha desarrollado
en el barrio «Buenos Aires», de Salamanca, en rela-
ción al tráfico de drogas y de seres humanos y la
desarticulación de grupos organizados de delincuen-
tes, desde el 1 de enero de 1996 hasta 31 de mayo de
2002, especificando además número y características
de los delitos cometidos durante dicho período en tal
barrio y el resultado de las actuaciones policiales en
términos de detenidos, drogas aprehendidas y delitos
esclarecidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2002.—Victorino Mayoral Cortés, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/031831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a espiral infla-
cionista en el Estado español y especialmente en Gali-
cia.

La quiebra de la política macroeconómica del
Gobierno es ya una evidencia incontestable. El catecis-
mo neoliberal comienza a dejar ver sus primeras grie-
tas, como siempre claramente dañinas para los sectores
más indefensos de la ciudadanía y para los territorios
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del Estado, entre ellos Galicia, que presentan mayores
déficit en los niveles de desarrollo.

En efecto, la inflación interanual —con datos de
mayo de 2002— alcanza ya el registro del 3,6 por cien-
to en el conjunto del Estado. El diferencial con la zona
euro se va ya a los 1,7 puntos. El principal balance de
la política económica de este Gobierno —el control de
la inflación— se viene abajo.

La situación es especialmente preocupante en Gali-
cia, que presenta una inflación interanual de 3,9 por
ciento. Especialmente preocupante porque, como es
bien conocido, los salarios son en Galicia claramente
inferiores a la media estatal. La subida de los precios
implica necesariamente el empobrecimiento de la ciu-
dadanía gallega y su pérdida de posiciones relativas en
el cuadro de la economía estatal.

Como es obvio, el incremento de la inflación produ-
cirá efectos en el conjunto de la economía, sobre todo
en los sectores exportadores, con la consiguiente secue-
la de más paro y, por tanto, de mayor contracción de la
actividad y del consumo. En este sentido, el Real
Decreto de Reforma de las Prestaciones de Desempleo,
que abarata el despido, supone un incentivo para que
las empresas reajusten sus balances por la vía de desha-
cerse de trabajadores y trabajadoras.

El Gobierno había presupuestado una inflación
del 2 por ciento para este 2002. Todo apunta a que en
ningún caso se cerrará el ejercicio por debajo del 4 por
ciento. Una vez más, se verá como en la práctica de
nada sirven los artificios contables y de nada la propa-
ganda del déficit cero.

Lo más preocupante es que el Gobierno no parece
tener capacidad de respuesta ante este conjunto de
fenómenos, más allá que la ya conocida de incentivar
los despidos y el reajuste por la vía del incremento de
un desempleo que cada vez tendrá menos cobertura y
cada vez recibirá peores prestaciones.

En el caso de Galicia, resulta patente que factores
como el dominio oligopólico sobre sectores estraté-
gicos, como el de los carburantes, está operando
negativamente sobre los precios. La entrada en circu-
lación del euro sobre una economía como la gallega,
desprotegida y con sus sectores productivos básicos
hipotecados a corsés que limitan su capacidad de
expansión (la pesca es ahora un paradigma), habría
hecho el resto.

¿A qué atribuye el Gobierno el hecho de que la
inflación interanual, ya muy preocupante en el Estado
español, lo sea aún más en Galicia?

¿Qué influencia tiene sobre este diferencial negati-
vo de Galicia el dominio oligopólico que ejercen las
principales operadoras petrolíferas sobre el mercado de
carburantes?

¿Qué porcentaje del incremento de los precios cabe
atribuir a la entrada en circulación del euro?

¿Va el Gobierno a revisar sus previsiones macroeco-
nómicas y el objetivo del déficit cero para garantizar
que el incremento de los precios no se traduzca en un
empeoramiento de la calidad de vida de los receptores
de prestaciones sociales?

¿No considera el Gobierno que en este contexto es
especialmente contraproducente una reforma laboral
que permite a las empresas ajustar sus balances por vía
del despido?

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para proteger
a los sectores productivos exportadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/031832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don Joan
Saura Laporta (Iniciativa per Catalunya Verds) formula
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su
respuesta escrita.

¿Conoce el Gobierno la existencia de algún balance
oficial de víctimas civiles provocadas por la interven-
ción armada en el conflicto de Afganistán?

En caso de respuesta afirmativa, ¿qué Estado u orga-
nismo es el autor del balance?

¿Cuál es el número de víctimas civiles que ha oca-
sionado este conflicto entre la población afgana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2002.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/031833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula las siguientes preguntas dirigidas
el Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Entre Córdoba y Málaga se ha empezado a construir
una línea de alta velocidad, no sólo para comunicar
ambas ciudades, sino para elevar el grado de integra-
ción y comunicación de las distintas localidades.

¿Existen previsiones para programar una parada
permanente en el término municipal de Casariche
(Sevilla)?
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¿Qué tipo de estación se piensa construir y cuándo?
¿Dicha estación se va a programar bajo la denomi-

nación Casariche-Puente Genil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2002.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado.

184/031834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno sobre la
evolución del gasto público en medicamentos para lo
que resta del ejercicio 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2002.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán.

184/031835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Ha informado el Gobierno de las previsiones de
crecimiento del gasto farmacéutico a las Comunidades
Autónomas, las cuales en las próximas semanas debe-
rán elaborar sus presupuestos sanitarios para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2002.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán.

184/031836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cómo explica el Gobierno que las tasas de creci-
miento en el gasto público en medicamentos hayan sido
tan elevadas durante el período de enero a abril del año
en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2002.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán.

184/031837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuáles son las tasas de crecimiento acumulativo de
gasto farmacéutico que el Gobierno considera como
aceptables para el conjunto del año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2002.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán.

185/000106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula pregunta para la que solicita contesta-
ción por escrito relativa a la violación por parte del
Gobierno y de sus agentes de los derechos de los meno-
res inmigrantes.

CONGRESO 27 DE JUNIO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 379

115



En el informe sobre la situación de la infancia y el
cumplimiento de los derechos de los niños presentado
por el Gobierno español en la Sesión Extraordinaria de
la Asamblea General de las Naciones Unidas sobre los
Derechos del Niño se decía que a los menores inmi-
grantes se les reconoce el «derecho a la asistencia sani-
taria y a la educación en las mismas condiciones que a
los españoles» y que, «si no desean retornar a su país
de origen, se procurará favorecer su integración social
en nuestro país».

Pues bien, a un mes escaso de la celebración de esta
Asamblea General Extraordinaria, el Comité de Dere-
chos del Niño de la ONU denuncia la situación de los
menores inmigrantes en el Estado español y reclama
medidas urgentes para erradicar los malos tratos de que
son objeto por parte de algunos funcionarios, la satura-
ción y las malas condiciones de los centros de acogida,
las expulsiones sumarias y sin asistencia legal, la fre-
cuente denegación del acceso a la salud y a la educa-
ción y, en fin, la frecuente denegación del permiso de
residencia temporal. Este informe coincide con los rea-
lizados anteriormente por Amnistía Internacional,
Human Rights Watch y el propio Defensor del Pueblo,
y constituye una prueba fehaciente de la deriva antide-
mocrática del actual Gobierno. Huir de lo «política-
mente correcto» y «quitarse la máscara de la hipocre-
sía» en materia migratoria supone, para el señor Aznar
y para su Gobierno no sólo infringir la actual Ley de
Extranjería, sino incluso los tratados internacionales de
derechos humanos suscritos por el Estado español
(como la Convención de Derechos del Niño de 1990) y
los derechos fundamentales reconocidos en la Consti-
tución española.

Así pues, esta constatación de que el Gobierno viola
los derechos humanos de los menores viene a sumarse
a otros informes anteriores de la propia ONU —de su
Comité de Derechos Humanos— y de Amnistía Inter-
nacional que denunciaban los frecuentes malos tratos
en los centros de detención y prisiones del Estado espa-
ñol, y la protección que el Gobierno brinda a sus res-
ponsables.

Este diputado no se resigna a vivir en un Estado en
que los derechos humanos se violen impunemente, en
atención a motivaciones electorales del Gobierno de
turno. Tampoco a que los profesionales de los medios
de comunicación público vean censurada cualquier
información relativa a estos hechos o a que la opinion
pública sea manipulada a través de campañas anti-
ONU que recuerdan peligrosamente a los tiempos dic-
tatoriales en que gobernaban los padres de muchos de
los actuales ministros del PP, y por esa razón se formu-
lan las siguientes cuestiones:

¿Por qué razón se impide la emisión en TVE
del reportaje elaborado por el equipo del programa
«Línea 900» sobre la situación de los menores 
inmigrantes en las ciudades africanas de Ceuta y Me-
lilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2002.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 18 de junio de 2002.
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